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Nem kapott szeretetet 
- főbe lőtte magát
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Ismét lapáton egy orvos?
Anomáliák a bajai Kórház szülészeti-nőgyógyászati osztályán

Sajnálatos módon ismét egy 
tragikus öngyilkosságról kell 
beszámolnunk olvasóinknak. 
Rendőrségi közlemény szerint 
egy 62 éves nyugdíjas férfi az 
elmúlt hetekben egy felfúrt 
csövű légpuskával főbe lőtte 
magát.

Az eset körülményeit kutat­
va és a öngyilkosság indítékai 
után nyomozva jutottam el a 
helyszínre, egy több család lak­
ta házba a bajai belváros köze­
pébe. A szomszédok állításai 
alapján bebizonyosodott, hogy 
újfent egy sorstragédia utolsó 
fázisa záródott le a halállal. In­
formációjuk szerint az öregúr 
immár 14 éve élt boldogtalan 
élettársi kapcsolatban egy kö­
zépkorú hölggyel és egy házban

annak családjával. A társadal­
mi különbségekből fakadó né­
zeteltérések és elmérgesedő 
kapcsolatok határozták meg a 
família életét. A sznobnak és 
zárkózottnak tartott családta­
gok közül egyedül a néhai 
szomszéd volt az, aki az udva­
ron élőkkel emberi kapcsolatot 
tartott fenn, míg a többiek ma­
gukat nagyra tartva lekicsiny­
lőén bántak a szomszédsággal. 
A család értelmiségi múltjára 
hivatkozva a nyugdíjas sofőrt 
kiközösítették maguk közül 
hallomásaim alapján. Az egyre 
inkább feszültebb helyzetet te­
tézte az élettár» lányának há­
zassága. Az ifjú pár ugyanis 
egyre inkább a kitaszított ellen 
fordult. A magányosságában

csak barkácsolgató és nyugdíját 
kiegészítendő munkákba fogó 
férfit már csak az a ház kötötte 
élettársához, amelynek építésé­
hez, csinosítgatásához ő maga 
is nagymértékben hozzájárult. 
A szomszédok benyomása 
alapján már halála előtt pár 
nappal magába fordult, és csak 
gondolatai foglalkoztatták. így 
jutott el a végső megoldásig, az 
öngyilkosságig.

A sors fintorának köszönhető 
az, hogy temetéséről sem élettár­
sa gondoskodott, hanem vidéken 
élő fia. A szomszédság egy köz­
mondással koastatálta a tettet, 
sosem értették, hogy „minek kell 
futni egy olyan szekér után, 
amely sosem vesz föl”.

(Folytatás a 6. oldalon)

Ha valaki azt mondja, hogy 
zuhanyozni fogunk a sivatag 
kellős közepén egy természetes 
vízesés alatt, akkor bizonyára 
erőteljesen érdeklődtünk volna 
szellemi hogyléte felől. Pedig 
bármennyire is hihetetlen, Ta- 
mezza oázisában, ahová tíz út 
egy 200 km hosszú kiszáradt 
sóstengeren, valamint egy két 
órás hegyi rally után vezet, eb­
ben a páratlan élményben lehe­
tett részünk.

Az egész napos utazás után 
a forró autókból kiszállva való­
ban nagyon jólesett a nem túl 
hűs, de a melegünket mégis 
csak enyhítő víz. Az itt is segít­
ségünkre siető „idegenveze­
tők” visszautasítása után ma­
gunk indultunk az oázis pál­
mái között a vízesés megkere­
sésére.

(Folytatás a 8. oldalon)

Kis hölgytársaság keresett a 
minap, és eleinte ugyan kissé 
zavartan, tétován, egymásra 
hárítva a szólás elsőbbségét, de 
pár perc múlva indulatoktól 
szenvedélyesen adták elő jöve­
telük okát. Elmondásukból ki­
derül, hogy a bajai Kórház szü­
lészeti-nőgyógyászati osztályá­
val van gondjuk, mégpedig ami­
att, mert az eddig - állításuk 
szerint - osztatlan népszerű­
ségnek örvendő jó nevű onkoló­
gus-nőgyógyász szakorvost - 
dr. Nagymihály István adjunk­
tust - eltiltották az említett

osztály látogatásától, megfoszt­
va továbbiakban elhivatott 
szakmájának teljes körű gya­
korlásától.

A hölgyek szerint egyszer s 
mindenkorra véget kellene vet­
ni annak a hosszú évek óta tar­
tó sajnálatos szülészeti-nőgyó­
gyászati gyakorlatnak, ami Ba­
ja városát jellemzi. Tűrhetet­
lennek tartják, hogy az említett 
osztály vezetője; dr. Tóth Kál­
mán főorvos és szűk körű bizal­
mi elitje, vagy két évtizede 
uralva a „terepet”, számtalan 
komoly felkészültségű - ugyan­

akkor majdnem minden eset­
ben rendkívül népszerű - szak­
orvost, kollegát „mart” el, ül­
dözött el a kórházból, váro­
sunkból, nem egy esetben az or­
szágból.

A kis feldúlt csapat legin­
kább azt tartja elszomorítónak, 
hogy orvosok közötti véle­
ménykülönbözés, ellenségeske­
dés, szakmai jellegű hiú félté­
kenységek gyakran sodorják 
őket, azaz a kiszolgáltatott be­
tegeket - túlzás nélkül állítva - 
életveszélybe!

(Folytatás a 6. oldalon)
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Kezdés november 27-én 
n Duna Szállóban

Egy új, külföldön 
már jól ismert 

szórakozási és nyerési 
lehetőség.

Itt perceken belül 
kezébe veheti a nyereményt.

A játék szervezője a BFC, 
bonyolítója a Trend Line Kft., 

a helyet a Duna Szálló biztosítja.

Ezt a helyet lapunk támogatói számára tartjuk fenn.
Az első a Marketing Menedzsment Alapítvány, csatlakozzon Ön is!
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Havel budapesti magánlátogatáson Román lap a Kisantantot igényli
A román államelnöki intéz­

mény félhivatalos szócsöve, a 
Dimineata hétvégi számában 
úgy ítéli meg, hogy Romániát 
igen nagy veszedelem fenyege­
ti, mert körvonalazódik egy Bu- 
dapest-Moszkva tengely. En­
nek következtében az ország 
nyugati, északi és keleti határai 
mentén „orosz-magyar tömb” 
alakulhat ki, amely az egységes 
román nemzeti állam megcson­
kítására tör, mivel Budapesttől 
és Moszkvától egyaránt nem 
idegenek a „területi kérdések”. 
Románia helyzetét súlyosbítja 
az a körülmény, hogy Bukarest 
az utóbbi 50 év során másod­
szorra szigetelődik el, s így 
„könnyű zsákmányává válhat a

revansizmusnak”. Amennyiben 
pedig Magyarországnak sikerül 
kiharcolnia az újabb „diktátu­
mot”, akkor sem Washington, 
sem Párizs, sem pedig London 
nem siet majd Románia segít­
ségére. Márpedig az 1940-es 
helyzet többé nem ismétlődhet 
meg.

Az államfő félhivatalos lapja 
ezért úgy véli, sutba kell dobni 
az Európához, az EK-hoz, a 
NATO-hoz való csatlakozással 
kapcsolatos „szószátyárko­
dást”. Mindenekelőtt fel kell 
újítani a Kisantantot. Ehhez a 
legelső lépést a Jugoszláviával 
szembeni embargó felmondása 
jelentené, mivel az országot en­
nek következtében még mindig

kisebb kár érné, mintha elszakí­
tanák területének egy részét. 
Ezt követően - véli a lap - 
csúcstalálkozóra kellene össze­
ülniük Románia, Szerbia és 
Szlovákia vezetőinek, hiszen 
mindhárom államot egyaránt 
fenyegeti a magyar revansiz- 
mus. „Nem nélkülöznék az ala­
pot a katonai jellegű intézkedé­
sek sem, amelyek lehűtenék a 
revans bűzös kigőzölgésétől át­
forrósodott fejeket.” Az állam­
elnöki hivatal szócsöve végső 
következtetésként leszögezi: 
„Most a diplomácia segítségé­
vel kell megvédenünk a haza 
szent földjét. Holnap lehet, 
hogy fegyverrel a kézben kell 
megtennünk ugyanezt.”

Haladék az
újvidéki Magyar Szónak

- Látogatásomnak nincs 
semmilyen konkrét politikai 
célja; nem is lehet, hiszen 
nincs állami funkcióm - je­
lentette ki Václav Havel volt 
csehszlovák köztársasági el­
nök 24 órás budapesti ma­
gánlátogatásáról. Havel már 
ismét Prágában hivatalosan 
bejelentette, jelölteti magát 
Csehország államfőjének.

Havel, jóllehet mindvégig 
ragaszkodott hozzá, hogy útja 
szigorúan magánjellegű, több 
fontosnak minősíthető megbe­
szélést folytatott a magyar fő­
városban - mindekelőtt persze 
meghívóival: Göncz Árpáddal 
és Antall Józseffel.

Megbeszéléseiről a csehszlo­
vák politikus csak annyit mon­
dott újságíróknak,, hogy a kér­
dések széles körét tekintette át 
vendéglátóival; tájékozódtak 
egymás országainak helyzetéről 
s kölcsönös kapcsolatairól. A 
látogatás értelmének Havel a 
kontaktusok ápolását nevezte.

A személyével és szerepével 
kapcsolatos kérdésekre Havel azt 
válaszolta, hogy jelenleg ő „mun­
kanélküli író”, ha pedig a szétvá­
lás után megválasztanák a Cseh 
Köztársaság elnökévé, akkor in­
tegráló szerepre törekedne e 
poszton. Megérkezésekor adott 
nyilatkozatában ehhez hozzátet­
te, hogy reményei szerint a cseh­

szlovák állam szétesése nem okoz 
gondot a magyar -cseh viszony­
ban, s a kétoldalú kapcsolatok­
ban mutatkozó problémák zömét 
Szlovákia örökli majd

Göncz Árpád és Antall József 
egyaránt az Országházban talál­
kozott hétfőn a drámaíró politi­
kussal. Faragó András elnöki 
szóvivő a megbeszélések után 
úgy nyilatkozott, hogy Göncz 
Árpád és Václav Havel azonos 
álláspontot képviselt a megvita­
tott nemzetközi kérdésekben.

A szóvivő külön is kitért a vi­
segrádi csoport tevékenységére, s 
elmondta, hogy Havel fontosnak 
nevezte ezt az együttműködési 
keretet

Honecker 
haladékot kapott

(MIT) Az Erich Honecker és 
társai ellen kezdeményezett ber­
lini per második tárgyalási napja 
sem volt teljes: tegnap az elnöklő 
bíró, Hansgeorg Bräutigam egy 
órával a tárgyalás megkezdése 
után kénytelen volt elrendelni, 
hogy orvos vizsgálja meg a 80 
éves Erich Honeckert, aki rosz- 
szullétre panaszkodott. Az orvos 
megemelkedett vémyomásszin- 
tet és szabálytalan szívverést ál­
lapított meg a májrákkal küszkö­
dő Honeckemél Kevéssel ezután 
Bräutigam csütörtökre napolta el 
a per folytatását.

Egy hétre feloldották az új­
vidéki Fórum Ház elleni bank­
zárlatot, s így megjelenhetett a 
Magyar Szó, a vajdasági ma­
gyarság egyetlen politikai napi­
lapja. Ha azonban péntekig 
nem fedezik a 400 millió diná­
ros kamatadósságot, a bank is­
mét zárolja a folyószámlát, és a 
magyar nyelvű kiadványok 
nem készülhetnek el.

Az egy hét haladék sem az 
újvidéki napüap, sem a gyer­
mekkiadványok pénzellátási 
gondjait nem oldja meg. A fo­

lyamatos megjelenéshez arra 
lenne szükség, hogy az alapító, 
a tartományi képviselőház tel­
jesítse törvényes kötelezettsé­
gét és biztosítsa a szükséges 
pénzeszközöket, amit az utóbbi 
hónapokban a gazdasági nehéz­
ségekre hivatkozva szinte szim­
bolikusra csökkentett. A Ma­
gyar Szó szerkesztősége a sú­
lyos helyzetről tájékoztatta a 
szövetségi és a köztársasági 
kormányt is.

A Balkán után a második zűrzavar Prága elfelejtette Dubceket
(MTI) A dunai gát körüli vi­

ta alig kisebb bomlasztó zűrza­
varral fenyeget Közép-Európá- 
ban, mint amilyen már hatal­
mába kerítette a Balkánt - írta 
hétfői szerkesztőségi kommen­
tárjában a The Washington 
Post. A lap szerint a „esetiektől 
hamarosan függetlenedő szlo­
vákok Bősben nemzeti önálló­
ságuk és energia-önellátásuk 
időszerű jelképét látják. A fo­
lyó túloldalán azonban Ma­
gyarország, amelynek demok­
ráciája a szovjetek által erőlte­
tett tervvel szembeni ellenállás­
ban alakult ki, területe megsér­
tésével és a környezet rombolá­
sával vádolja Szlovákiát. A na­
cionalista büszkeség a Duna 
mindkét oldalán olyan népi fel­
lángolásokat szít, amelyeket a 
törékeny demokratikus kormá-

A kormány legutóbbi ülésén 
megtárgyalta, majd levette a 
napirendről a forrásadó csök­
kentésével és a devizabetétek 
megadóztatásával kapcsolatos 
indítványt. így e témában ismét 
holtpontra jutott a javaslat.

nyok nehezen fognak tudni ki­
oltani. A fellángolás kiélezheti 
a feszültségeket a szlovákiai 
magyar kisebbség körül - 
amelynek kérdése a sok időzí­
tett bomba egyike a régi szovjet 
tömbben”. A kommentár utalt 
arra, hogy korábban az EBEÉ-t 
szánták a régi Kelet-Európai 
gondjainak megoldására, ám 
az Jugoszlávia esetében túl 
nagynak és nehézkesnek bizo­
nyult.

A The Washington Post a 
továbbiakban ezt írja: ,A Du­
na, Szlovákia, Bős: a jelek sze­
rint jellegzetesen olyan, régi vi­
lágbeli viszályról van szó, 
amelybe az Egyesült Államok­
nak nem kell beavatkoznia. Az 
amerikai kormány arra az ál­
láspontra helyezkedik, akár­
csak Jugoszlávia esetében, hogy

Mégha ismét felkerülne is a 
kormány napirendjére a kér­
dés - a PM-ben remélik, hogy' 
nem -, már késő lenne az szja- 
törvény módosítását a parla­
ment elé terjeszteni. Bizo­
nyos, hogy januártól nem

az európaiaknak kell megolda­
niuk a kérdést. Az szomorú 
tény azonban, hogy Európa Ju­
goszláviában sem, s talán éppen 
Jugoszlávia miatt másutt sem 
kíván felelősséget vállalni új re­
gionális kérdésekben, s a dunai 
ügyben szem elől téveszti a 
nagy, európai távlatokat. Euró­
pa figyelmét éppúgy elvonják 
belpolitikai meggondolások, 
mint az Egyesült Államokét az 
őszi választások idején. A 
Bush-kormány véget vetett a 
hidegháborúnak Európában, 
azután elveszítette a lendületet. 
Bili Qinton feladata lesz, hogy 
gyorsabb ütemre kapcsoljon és 
széles összefüggésben foglal­
kozzék a politikával, amely kö­
zel hozza egymáshoz a régi és 
az új demokráciákat” - írta a 
The Washington Post.

adóznak a devizakamatok, s a 
forintbetétek kamataira és az 
osztalékra kivetett adó sem 
csökken.

Annak pedig kicsi a valószí­
nűsége, hogy ezen év közben 
változtatnának.

A szombati temetést követő­
en sem került nyugvópontra 
Alexander Dubcek ügye. A 
szlovák sajtó élesen megtámad­
ta Csehországot azért, mert 
egyetlen cseh politikus sem bú­
csúzott el Dubcektől a gyász- 
szertartás során, és Prágában 
nem is volt semmüyen hivatalé« 
búcsúceremónia.

A Národná Obroda című új­
ság szerint ez a kispolgári cseh 
sovinizmus megnyilvánulása 
volt, amit már korábban is el­
árultak azzal, hogy Dubceket 
minden módon igyekeztek lejá­
ratni. Ezt az álláspontot több 
szlovák politikus nyilatkozata is

Az OTP vezetőinek korábbi 
ígéretével ellentétben tartani 
lehet attól, hogy az egyoldalúan 
megemelt lakáshitelkamatok 
ellen bírósági úton fellépő adó­
sok szerződését felbontja a 
pénzintézet. Ezzel megnyílik a 
lehetősége a tartozás behajtá­
sának, másrészt tárgytalanná 
válik a per, hiszen annak ala­
nya, a sérelmezett szerződés 
nem létezik. így pervesztes sem 
lehet az OTP - nyüatkozta la­
punknak Kocsis Andor, a Jog­
védő Liga alelnöke azt követő­
en, hogy számos vidéki perelő 
honfitársa után ő maga is a na­
pokban kapta kézhez a szerző­
dés felbontásával fenyegető le­
velet. Véleménye szerint ezzel a 
lépéssel minden eddiginél na­
gyobb veszély fenyegeti azokat

alátámasztotta, de cseh részről 
is komoly bírálatok hangzottak 
el.

így például Václav Havel 
volt köztársasági elnök hibának 
minősítette azt, hogy senki sem 
volt hajlandó búcsúbeszédet 
tartani a cseh politikusok közül. 
Cestmír Císar, az 1968-as prá­
gai tavasz egyik főszereplője 
ennél tovább ment, és a cseh 
nemzet külföldön is megjegy- 
zett sértő magatartásáról be­
szélt.

Mint mondta: „Dubcek a vi­
lág bármely országában állami 
temetést kapott volna, de Prága 
ebbe nem egyezett bele. így tör-

a százezreket, akik önhibáju­
kon kívül képtelenek fizetni a 
megemelt kamatokat. Maga is 
egészen idáig törlesztette az 
eredeti részletet, azonban 
anyagi helyzete miatt nem volt 
módja a további ötvenezer fo­
rintot befizetni. Az OTP ezért 
azzal fenyegetőzik, amennyi­
ben nem fizeti be egy összegben 
az ötvenezer forintot, eláll a 
szerződéstől, és kéri a több 
százezer forintos tartozás kife- 
zetését. Erre az alelnök éppúgy 
képtelen, mint sok ezer sorstár­
sa, így tartania kell attól, hogy 
elárverezik a lakását.

A Jogvédő Liga alelnöke 
nem zárja ki annak lehetőségét, 
hogy az OTP így akar nyomást 
gyakorolni azokra, akik bírósá­
gi úton próbálnak elégtételt

ténhetett, hogy végül Csehor­
szág el sem búcsúzott tőle. Ez 
komoly sértés volt Szlovákia ré­
szére”.

Milan Uhde, a cseh parla­
ment elnöke elmondta, őt senki 
sem kérte fel beszédre, és csak 
a helyszínen tudta meg, hogy 
neve a szertartás szónokai kö­
zött szerepel. Felrója a szlovák 
fél, hogy Václav Klaus meg sem 
jelent a pozsonyi szertartáson. 
Mindehhez Václav Havel azt 
nyilatkozta, hogy a szertartás 
utáni fogadáson Vladimír Me- 
ciar szlovák kormányfő „nem 
talált időt” arra, hogy kezet 
fogjonvele.

szerezni. Egy korábbi lakossági 
rendezvényükön ugyanis meg­
jelent egy OTP-alkalmazott, 
aki figyelmeztette a jelenlévő­
ket, hogy a pénzintézet csoportot 
kíván létrehozni a „renitens” 
adósokkal szemben. Teszi azt an­
nak ellenére, hogy értesítették 
Szabad Györgyöt, az Ország­
gyűlés elnökét, hogy összegyűlt a 
törvény újratárgyalásához szük­
séges ötvenezer aláírása.

Kérdésünkre, hogy ajánlha­
tó-e továbbra is a lakossági pe­
rek tömeges indítása, nem tu­
dott válaszolni a szervezet alel­
nöke. Azonban nem tartotta ki­
zártnak, ha bebizonyosodik, 
hogy hasonló veszély fenyegeti 
a bírósághoz forduló adósokat, 
újragondolják perindítási akci­
ójukat.

DEL T1f Decembertől
üiiü^^■ keresse a

“ 44-es csatornán!

Nem adóznak a devizakamatok januártól

OTP-támadás a perelő adósok ellen



Bajai Hírlap

Elfogták a „vízszivattyús" betörőket
Az elmúlt időszakban az 

utakon két súlyos és két 
könnyebb kimenetelű baleset 
történt, szerencsére halálos ál­
dozatokat követelő esetről nem 
esett szó.

Lopások, betörések ügyében 
viszont több mint mozgalmas 
volt az elmúlt pár nap. 9-én haj­
nalban Baján a Budai Nagy An­
tal utcából egy kis Polskit lop­
tak el (értéke: 130 ezer forint), 
de ebben az esetben a tulajdo­
nosnak szerencséje volt, az au­
tót később Bátaszéken megta­
lálták.

Ugyanezen a napon valaki 
bizonyára feleségének óhajtott 
kedveskedni, megkönnyítve a 
háztartási munkákat. Baja- 
szentistvánon ismeretlen tet­
tes lakatlefeszítés módszeré­
vel behatolt a sportpálya épü­
letébe, és onnan egy automata 
mosógépet, valamint egy cent­
rifugát vitt el. A kár: 130 ezer 
forint.

9-én este 8 órakor egy autós 
kiszállt Renault típusú kocsijá­
ból, majd tíz perc múlva meg­
lepve és felháborodva látta, 
hogy időközben értékes autóját 
maróanyaggál leöntötték. A kár 
a szakértők szerint 100 ezer fo­
rint.

11-én egy ismeretlen tele­

fonáló bejelentette, hogy Baja- 
szentistvánon valaki megron­
gált két gépkocsit. A rendőrség 
ügyeletéről azonnal a helyszín­
re mentek, és a tettest sikerült 
is lekapcsolni. A két autóban 
kb. 40 ezer forint kár keletke­
zett.

12-ére virradó éjszaka a sze- 
remlei úton egy ház előtt par­
koló IFA tehergépkocsiból két 
akkumulátort kiszereltek és el­
vittek. A kár értéke: 22 ezer fo­
rint.

Az energiaforrások gyűjtői 
nemcsak Baján működtek, hi­
szen egy vaskúti vállalat erőgé­
péből is kiszerelték az akkumu­
látort 15-én éjjel. A kár: 10 
ezer forint.

Egy 53 éves munkanélküli 
feljelentést tett, mert vélemé­
nye szerint valaki ez év áprüis 
hónapja óta ellopja a segélyét. 
A rendőrség az illető lakásában 
nem találta nyomát idegen be­
hatolásának. A kárvallott sze­
rint az ügyet 70 ezer forintja 
bánja.

Egy bajai polgár egy ház 
garázsában fegyvert talált, 
mégpedig egy kínai gyártmá­
nyút, melyet egy faládában 
rejtettek el. Az ügyben folyik 
a vizsgálat.

Vandál tettesek a csávolyi 
temetőben megrongáltak egy 
családi sírhelyet. A kegyelet­
sértésen túl mintegy 5000 fo­
rintnyi kár is keletkezett.

Sükösdön duhaj kedvű em­
berek 11-én éjszaka betörték 
egy butik kirakatát. A kár mér­
téke jelenleg még nem ismert. 
Ugyanitt 13-ára virradóra - 
szintén egy butikba - ajtóberú- 
gással behatoltak, vastag női 
pulóvereket vittek el, nem is ke­
veset; a kár 15 ezer forint. (Hi­
ába, közeleg a tél...)

B. J. redőnykészítőt feljelen­
tette egy csátaljai lakos, mert 
előleg címén 18 700 forintot 
felvett tőle, de azóta redőny 
sincs és persze pénz sem.

13-ára virradóra a csátaljai 
tsz méregraktárába lakatlevá­
gás módszerével behatoltak, és 
fokozottan mérgező permetsze- 
reket és egyéb tárgyakat vittek 
el.

Egy nappal később Mátétel- 
kére, a helyi vágóhídra érkez­
tek hívatlan látogatók. Nem 
vesztegették az idejüket, és 
nem is voltak válogatósak. 
Egy 18 ezer forintos üzenet­
rögzítős telefaxot, két gázpa­
lackot és kétszáz kilogramm 
kolbászt loptak el.

M. J. üzletkötő feljelentést 
tett ismeretlen elkövető ellen, 
aki a Kökény utcából novem­
ber elején egy három köbmé­
teres acél üzemanyagtartályt 
vitt el. Az objektum nagysága 
miatt valószínűleg darusko­
csit használtak - feltűnés nél­
kül?

14- én 8 óra körül a bajai 
Kórház traumatológiai osztá­
lyára szállítottak egy 80 éves 
nénit, akinek a közvetlen köze­
lében egy petárdát robbantot­
tak fel a Batthyány utcában.

B. Z. bajai kiskereskedő 
csalás miatt feljelentette F. J.- 
né sükösdi lakost, aki a kár­
vallottat azzal kecsegtette, 
hogy elárusító helyet szerez 
neki Baján, a Jelky téren. 
Szolgálatáért - előre - 52 ezer 
forintot vett fel, aminek nyo­
ma veszett, viszont elárusító- 
hely sincs...

15- ére virradó éjszaka Bács­
almáson a Damjanich utcai 
élelmiszer- és italboltba tető­
bontás és ajtófelfeszítés útján 
behatoltak és 180 ezer forint 
értékben tévét, dohányárut, 
italokat, valamint édességet 
loptak el.

Ugyanezen az éjszakán 
. Bácsalmáson szintén betörtek 
egy presszóba, onnan rádiós

###

SZAKSZERVEZETEK

Párbeszéd
November 11-én a szak- 

szervezetek ülést tartottak a 
Szakszervezeti Művelődési 
Központban. A munkaválla­
lók részéről a Liga és a mun­
kástanácsok idáig is képvisel­
tették magukat, míg a munka­
adók csak a közelmúltban áll­
tak össze.

A tárgyalásokon a munkaa­
dók, a munkavállalók és az 
önkormányzat egészséges 
együttműködése érdekében 
párbeszédet kell folytatni. 
Megoldást kell találni a szo­
ciális problémákra, hiszen az 
erődemonstráció csak végső 
esetben jöhet szóba. A mun­
kavállalók újból megválasz­
tották a különböző szövetsé­
gek képviselőit.

A tárgyalásokba be kívánják 
vonni a Munkanélküliek és Ál­
láskeresők Egyesületét is. A kö­
zelmúltban megalakult városi 
szociálpolitikai bizottság mun­
kájában is részt kívánnak ven­
ni; mivel a munkahelyi érdek- 
védelem a szakszervezetek, a 
segélyezés pedig elsősorban az 
állam feladata.

A munkaadókkal folytatott 
tárgyalásokon szeretnék megvi­
tatni a foglalkozáspolitikai gon­
dokat is. Ugyanakkor nyomást 
kívánnak gyakorolni rájuk 
azért, hogy a munkatörvény­
könyvben biztosított jogokat a 
dolgozók - szakszervezeteken 
keresztül - érvényesíteni tud­
ják.

A Liga és a munkástaná­
csok képviselői felvetették a 
jelenleg MSZOSZ-tulajdon- 
ban lévő épület közös haszná­
latának lehetőségét, s hogy ez 
esetben több szervezet által 
létrehozott igazgatótanács 
feladata lenne az irányítás. Ez 
ügyben még jelenleg is foly­
nak tárgyalások.

Rendkívül fontosnak tartják 
a szakszervezetek, hogy konf­
liktusaikat félretéve közös 
összefogással megoldásra jus­
sanak, hiszen nem tűrhető to­
vább, hogy egyes vállalati szak- 
szervezeteket a munkaadók 
szétverjenek.

Ódry Diana

Minden 
elismerésem 
a rendőröknek

S. A. szerkesztőségbe beirt 
reagálására a vélemények 
megoszlanak.

A „Halálos lövés ” eldör­
dült, s akárhogy is volt, sem­
mit nem lehet meg nem tör­
téntté tenni. Én, mint kívülál­
ló ember, minden elismerésem 
annak a rendőr stábnak, akik 
meg tudták fékezni az esetle­
ges további bűncselekménye­
ket, még hogy ha a véletlen 
szövődményeként a „Halálos 
lövés” eldördült.

A rendőr is ember, és a mun­
káját végezte. Egy kívülálló az 
adott helyzeteket mindig más­
képpen ítéli meg, mint aki ab-
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Kötelező biztosítások kötése.

Keleti és nyugati gépkocsik készpénzes 
és bizományos értékesítése részletre is.

Gyors, megbízható ügyintézés, díjtalan 
tárolás, adásvételi szerződések komplett elkészítése.

Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 7.30 - 16.30-ig 
Címünk: Baja, Szegedi út 11. - Tel.: 79/25-626

magnót és egyéb dolgokat lop­
tak el, a kár itt is tetemes; mint­
egy 56 ezer forint.

Bizonyára több olvasónk­
nak is feltűnt, hogy több mint 
fél éve nem múlhat el úgy hét, 
hogy ne tudósítanánk külön­
féle vízszivattyúk eltűnéséről. 
Nos, beigazolódott az a fölte­
vés, hogy erre egy csoport spe-

Rendőrség
cializá!tamagát,sőt,el is fogták 
a tetteseket. Jövő heti szá­
munkban már talán az elköve­
tők személyéről is ad informá­
ciót a Bajai Rendőrkapitány­
ság.

Olvasói levél
ban a pillanatban, mint a 
rendőröknek is, rögtönözve 
cselekednie kell vagy kel­
lett! Én a közelben lakom, 
ahol ez az eset történt, s a 
hallottaktól teljesen leblok­
koltam, minthogy nekem is 
van egy kisgyermekem. Én is 
együtt tudok érezni a történtek­
kel, de azoknak sem volt mind­
egy, „ahol ”ez a cselekmény le­
játszódott.

Nincs jogomban önbírás­
kodni, de vannak és lesznek 
még olyan kiszámíthatatlan 
helyzetek az életben, amikor 
hirtelen cselekedni kell, még 
ha az „halálos is”!

T. B.

Felhívás
1992. október 28-án (szerda és piaci nap) 

11.30 körüli időben Baján az Árpád utcában, 
a Mabi-paiota sarkán lévő átkelőhely köze­
lében egy ismeretlen kerékpáros állítólag 
fel lökött egy idős nőt, akit combtöréssel 
szállítottak kórházba. (9-én meghalt)

A rendőrség kéri jelentkezését a 21-955- 
/6711 telefonszámon azon személyeknek, 
akik szemtanúi voltak a balesetnek, vagy 
arról bármilyen felvilágosítást tudnak adni.

ALARM SERVICE
TOZVEDEUM
RIASZTÓBERENDEZÉSEI!
forgalmazása, telepítése, 
javítása korszerű 
technikai eszközökkel.

Telephely: Baja, Hársfa u. 3. 
Telefon: 7925-634

A Megyei Ügyészség 
elrendelte a vizsgálatot

ígéretünkhöz híven szemé­
lyesen kerestük fel a Megyei 
Ügyészséget, hogy megerősít­
hessük azt a magáncsatornák­
ból származó hírt, miszerint a 
legfőbb ügyész utasítást adott 
az ez év márciusában Dávodon 
történt tragikus haláleset kö­
rülményeinek további vizsgála­
táról.

Nos, ezt a kiszivárgott hírt 
ezek után tényként kezelhetik 
olvasóink, hiszen ezt Kecske­
méten megerősítették. A téve­
dések elkerülése okán közöl­
jük, hogy nem utólagos nyomo­
zás elrendeléséről van szó — 
nem is lehet, mert mint meg­
tudtuk, az ügyben nyomozást 
egyáltalán nem folytattak, csu­
pán egyszerű államigazgatási 
eljárásról volt szó. A jelenleg 
folyamatban lévő eljárás tehát 
feljelentés kiegészítés kategóri­
ába tartozik.

A Megyei Ügyészségen el­
mondták, hogy egy üyen felje­
lentés kiegészítési folyamatnál 
rendkívül gondosan vizsgálnak 
meg minden körülményt, fel­
tárják az eredeti eljárás során 
esetleg elkövetett hiányosságo­
kat, utólagos tanúkihallgatáso­
kat, meghallgatásokat is eszkö­
zölnek.

Arra a kérdésünkre, hogy a 
meglévő iratok alapján a ren­
dőrség eljárása szabályosnak 
vagy esetleg kifogásolhatónak 
minősül, nem kaptunk választ, 
azazhogy csak annyit, hogy az

utólagos vizsgálódás után ez ki 
fog derülni

Ezt mi is őszintén reméljük, 
annál is inkább, mert laikus lé­
tünkre is szembetűnő ellent­
mondásokat, hiányosságokat 
véltünk felfedezni a birto­
kunkba jutott jegyzőkönyvek, 
fényképek és információk 
alapján.

Példaként csak azt az „apró­
ságot” említjük, hogy tudomá­
sunk szerint kb. hat éwd eze­
lőtt a Garával szomszédos 
Gyurityon egy teljesen azonos 
módszerrel elkövetett „ön­
akasztás” történt, ami a módo­
zat egyediségét figyelembe vé­
ve, cseppet sem elhanyagolható 
körülmény.

Az más kérdés, hogy az elké­
szült jegyzőkönyvekben erre 
semmilyen utalás nincs, annak 
ellenére, hogy legjobb tudomá­
sunk szerint mindkét esetben 
ugyan az a nyomozó végzett 
hclvszíndésL..

És még valami: Megtudtuk, 
hogy a boncolási jegyzőkönyv­
ből számos olyan sérülés leírá­
sa szerepel, amelyekről a ha- 
lottkémi vizsgálat egyáltalán 
nem tett említést Ugyanak­
kor a holttest arcán, a közvet­
lenül a fül fölött észlelt sérü­
lésről a boncolási jegyzőkönyv 
sem tesz említést, ahogy a fel­
ső fogsor esetleges hiányáról
sem...

D.Szabó
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„Szó sem volt sírásásról11
A sértett furcsán viselkedett...

Múlt heti ígéretünkhöz híven elmentünk Dombóvárra, 
hogy a városi bíróságon zajló nem mindennapi tárgya­
lásról tudósítani tudjuk olvasóinkat. Az ügy összetett 
és bonyolult, így a tárgyalás áthúzódott szerdáról csü­
törtökre. Mi az utóbbi napon jelentünk meg, és alkal­
munk volt jelen lenni a sértett - Szóka László - meg­
hallgatásénál. Nincs módunk az ügy minden ágáról-bo­
gáról szót ejtenünk, így csupán az előzményeket is­
mertetjük - dióhéjban.

Mint már múlt héten emlí­
tettük, Szóka úr a hírhedt SA 
MAX Kft. egyik vezetője. 
Egyik üzletfelével problémája 
támadt Az ok: kiegyenlítetlen, 
milliós nagyságrendű tartozás. 
Úgy tűnik, a dolgot nem síke 
rillt civilizált módon rendezni...

Ez év elején, többszöri 
megkeresés és nyomatékos fi­
gyelmeztetés után Szókát üz­
letfele egy székesfehérvári 
szállodába hívta. O társával 
meg is jelent, de a hitelező 
sem egymagában várta... Mi­
után kiderült, hogy a pénzt az 
adósnak nem sikerült eíőkerí- - 
leni, az üzletembert kivitték 
egy erdőbe, és ott igen gorom­
ba módszerekkel óhajtották 
fizetésre bírni. Állítólag sze­
mének kinyomásával, család­
jának későbbi bántalmazásá­
val és életének kioltásával fe­
nyegették. A rendőrségi jegy­
zőkönyv szerint egy ásót is 
mutattak neki, amivei a sírját 
akarták megásni. Mindezek 
közben egy arany karkötő is 
eltűnt, így a vádpontok között 
a rablás is szerepel...

Az eset után a sértett felje­
lentést tett a rendőrségen. Állí­
tása szerint teljesen összeom­
lott, ideggyógyászati kezelés 
alatt is állt hosszabb ideig.

A gyanúsítottakat - közülük 
kettő bajai - letartóztatták, im­
már hét hónapja fogva tartják 
őket. Az egyik érintett testvére 
- ő is bajai - időközben töbször 
kereste Szóka urat - mint 
mondta, abból a célból, hogy vi­
lágosan lássa az ügyet Öt utóbb 
azzal vádolták, hogy túl szor­
galmasan járt a dolgok után - 
magyarán beleavatkozott a 
nyomozásba, és meg is fenye­
gette az áldozatot—

Ezek után, mind kívülálló 
szemlélők, meglepve tapasz­
taltuk, hogy a tárgyalás folya­
mán Szóka űr rendkívül vissza­
fogottan nyilatkozott, sőt, véle­
ményünk szerint a négy védő 
(ezek közöl három bajai ügy­
véd) dolgát igái kényelmessé 
tette— Ennek illusztrálására 
ködünk pár kérdést és a rájuk 
adott választ:

Bírónő: - Miután június 2- 
án a szembesítés után a rendőr­
ség épületéből eltávoztak, mi 
történt?

Szóka: - Semmi különös, az 
aulában köszöntünk egymás­
nak R í vd (az egyik letartóz­
tatott testvére).

Bírónő: - Tehát már a ren­
dőrség épületében találkozott 
R ívd?

Szóka: - igen. Ezután a tár­
sammal kimentünk a parkolóba 
és kocsiba ültünk. Ekkor R L 
odajött, és kérdezte, hogy mi 
volt a szembesítés eredménye.

kiderült-e, hegy ki vette el az 
arany karkötőt? A társam, a 
Pali mondta, hogy igen. Erre B. 
begurult, és rámkérdezett, hogy 
mért nem mondom meg neki? 
A társam ekkor mondott vala­
mit, és indított, erre kiabált 
utánunk B. L

Bírónő: - Elhangzott-e B. I. 
szájából az a kijelentés, hogy 
„Szóka úr, nem ebben egyez­
tünk meg”?

Szóka: - Igen, mert előzőleg 
megígértem, hogy ha megtu­
dom, ki vitte el a karkötőt, meg­
mondom neki. De nem tudtam 
meg...

Bírónő: - Ezután más kije­
lentés elhangzott-e?

Szóka: - Igen, mondott vala­
mi olyasmit, hogy „mért mond- 
tátok, hogy megástátok a síro­
tokat?”, de a többit nem hallot­
tam, mert dindultunk az autó­
val.

Bírónő: - Kérem, egy vallo­
másában előzőleg azt mondta 
Ön, hogy B. L kiabálva mondta: 
„megástátok ezért a sírotokat”.

Szóka: - Igen, most is ezt 
mondtam, csak az autó zajától 
nem hallottam a többit...

Bírónő: - Az eset után né­
hány órával, amikor a feljelen­
tést megtette, Ön úgy mondta 
el a dolgokat, ahogy megtörtén­
tek?

Szóka: - Végeredményben... 
végeredményben a valóság volt.

Bírónő: - Ezen a március 
11-ei estén, mikor kivitték Szé­
kesfehérvár mellé, elhangzott- 
e, hogy kikötik egy fához, ha 
nem lesz pénz, és reggelre meg 
fog fagyni?

Szóka: - Nézze, ezeket egy 
olyan idegállapotban meséltem 
d, hogy a dolog fokozata...

Bírónő: - Elhangzott ilyen 
kijelentés? És ha igen, kitől?

Szóka: - Végeredményben 
gén, mondta valaki, de hogy ki, 
azt nem tudom...

Bírónő: - A rendőrségi 
jegyzőkönyvben szerepel az 
alábbi szakasz: „nekitámasz­
tottak a kocsinak, az egyik 
férfi fogta a homlokomat, és 
az ujjával nyomta a szeme­
met, és mondta, választhatok, 
a jobb szememet vagy a balt 
nyomják ki. Közben a kocsi­
ból elővettek egy ásót, letűz­
ték 8-10 méterre, és mond­
ták, ha pénz nem érkezik 
meg, oda temetnek el.”

Szóka: - A szememet való­
ban nyomták, de a többi bizto­
san nem így történt.

Bírónő: - Hanem?
Szóka: - Ásóról itt szó sem 

volt...
Bírónő: - A jegyzőkönyv az 

eset után néhány órával ké­
szült Lehetséges, hogy rosszul 
emlékezett?

Szóka: - Az, hogy ásó meg 
ilyesmi, az nem hangzott el, ez 
azért legyen tény...

Bírónő: - De az is tény, hogy 
ezt a rendőrségi jelentésbe be­
lefoglalták. Nem tartom való­
színűnek, hogy ezt valaki csak 
úgy kitalálta™

Szóka: - Nem akarom vádol­
ni a rendőrséget, de üyet nem 
mondtam...

Bírónő: - Ugyanebben a 
jegyzőkönyvben szerepel: „18

órakor kértem őket; hogy hadd 
fordulhassak valakihez, hogy 
segítsenek pénzt szerezni. 
Annyit mondtak, hogy ha a Pali 
nem érkezik vissza a pénzzel, én 
élve nem megyek d innen. A 
családomat, a gyerekeket meg­
ölik, megcsonkítják, ezeket 
mondták vagy fél órán keresz­
tül”.

Szóka: - Tény, hogy elhang­
zott ilyen szöveg.

Bírónő: - Meg tudja-e mon­
dani, ki volt az a személy, aki 
legtöbbet beszélt, aki az esemé­
nyeket irányította?

Szóka: - Sosem akartam én 
ebben állást foglalni, nem lehet 
az itt jelenlevőkre ráfogni, hogy 
konkrétan ő volt, vagy ő volt... 
Tulajdonképpen ezek az embe­
rek csak egy bizonyos esetbe 
belesodród lak, nem ők vitték a 
fő vonalat

Eddig a bírónő kérdései. 
Gondolom, sokakban merül fel 
furcsa kérdés: hogyhogy a sér­
tett ennyire toleráns, megértő 
azokkal, akik bántalmazták? 
De adjuk, át a szót az ügyész­
nek.

Ügyész: - Kihallgatása során 
többször állította, hogy féle­
lemben él. Ez a félelemérzete 
most is tart-e?

Szóka: - Ez a félelemérzet 
valamifé átalakult... Nem olyan, 
mint az eset után.

Ügyész: - Önnek ideg össze­
roppanása volt. Ez mivel hoz­
ható összefüggésbe?

Szóka: - Tulajdonképpen a 
történtekkel.

Ezek után az ügyvédek tüta- 
koztak az ellen, hogy a tárgya­
lás során többször elhangzott 
félelem fogalmát általánosítva 
kezelik. Fel is tették a kérdést 
Szóka úrnak: a vádlottaktól fél? 
Azok fenyegetik? A válasz sze­
rint a sértettben szorongó érzés 
ugyan van, de őt az eset óta sem 
telefonon, sem személyesen 
nem fenyegette senki.

Ami ezután jött, az a védők 
impozáns rutinját fémjelzi... A

kérdések során bizony konkré­
tan elhangzott Szóka úr részé­
ről, hogy a rendőrök lehet, hogy 
„segítettek” egy kicsit a jegy­
zőkönyv felvételekor.

Mivelhogy leírva egészen 
más súlya van annak a kijelen­
tésnek, hogy „megöllek". Nem 
érződnek a valóságos árnyala­
tok, hiszen lehet, hogy nem is 
gondolták komolyan... Ennyit 
tudunk ízelítőül közölni az ügy­
ről, mivel Szóka Lászlónak 
megköszönték megjelenését, 
utánamentünk, hogy pár kér­
dést feltegyünk neki.

Nem jártunk sikerrel... Re­
megő hangon kért elnézést, de 
ő nem nyüatkozik...

Ezt tudomásul vettük, annál 
is inkább, mert láttuk, hogy ez 
az ember fél! Lehet, hogy nem 
fenyegette meg senki, hanem 
csak úgy általánosságban, de 
nagyon fél...

A ítéletről ha lesz egyha­
mar - tudósítjuk olvasóinkat.

D. Szabó-Muity

KOMPLETT-KER
GMK

Baja Szeged u. 10. 
Telefon: 79/24-394

Olcsó
■ műanyag áruk
■ műanyag kerti 

bútorgarnitúráik
■ kerékpáralkatrészek
■ hűtőszekrények.
■ fagyasztók
■ gázkészülékek
■ egyéb műszaki cikkek

VÁRJUK
KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

Csupán egy vádlott járult hozzá, hogy a folyosón 
lefényképezzük.

A bajai S.L. a tőle megszokott vidámsággal üdvözölt 
bennünket.

Fohász Földanyának 
Földfiaihoz és 
Földleányaihoz...

Akiket a Teremtő 700 éves történelmi múlttal és a környék leg­
jobb földjeivel áldott meg. Az utóbbi ajándéknak már nem örül­
nek annyira, mert nem biztosak abban, hegy a tized és a dézsma 
megfizetése után marad még hasznuk. Hálával gondolnak őseikre, 
akik ugyan forgalmas helyen vertek sátrat, mert a népek vonulását 
érintő országút mellé sikerült letelepedniük, de a kitartás és az 
áldozatok nem voltak hiábavalóak. Fél tucat település nyomtala­
nul eltűnt körülöttük, de a jövőbe vetett hitük életben tartotta 
őket

Néhány foldesúr becsapta őket, de ezt tudták, és bíztak benne, 
hogy ez nem lesz mindig így. Földijeik messze fődre eljutottak 
szakmát tanulni, néha új hazát keresni. Hitük abból táplálkozott, 
hogy ismerték és tisztelték egymást. Messziről jött vándort szíve­
sen fogadtak.

A bajok azzal kezdődtek, hogy csak későn tudták meg azt, hogy 
a birodalom környékbeli falvaiban már mindenütt felszabadítot­
ták a jobbágyokat. Kiadták a jussukat és emberi jogokat adomá­
nyoztak nekik. Akik hallót lak erről valamit, azok is csak félve és 
suttogva merték a hírt továbbadni, mint ellenőrizhetetlen és bi­
zonytalan információt. Nem merték feltételezni, hogy a földesúr 
ölként tesz ilyen engedményt, mert kisebb dolgokért is megbotoz­
ták már őket.

A polgárok hite megrendült abban a tekintetben, hogy a tör­
vény és a tízparacsolat 7. és 10. pontjai csak rájuk vonatkoznak, 
avagy az ígéretekben gazdag földesúrra is? Mert uruk megígérte, 
hogy kifizeti tartozásaikat, rabiga és tehermentesen állíthatják elő 
a bort és a búzát. Azonban békességet csak az ígéretek betartása 
hozhat.

Az év végére a reménykedők csak a földesúr írását tarthatták 
a kezükben, mert sehol be nem váltható ígérvényt kaptak jogaik­
ról. Ezért sokan arra a következtetésre jutottak, hogy uruk eleve 
nem akarta őket felszabadítani. Ebbéli feltevésüket az a szeren­
csétlen, de egyáltalán nem véletlen valós tény is alátámasztja, 
hogy uruk a hitvitát félretéve szövetkezett a szomszédos hegyről 
származó nálánál gazdagabbnak tűnő bojárral.

A vallásháborút és alattvalóik érdekeit mellőzve az urak elha­
tározták azon vagyonuk, egyházi és világi javaik laza formában 
történő egyesítését, amelyről az alattvalók közömbössége miatt 
ezidáig azt hihették, hogy az övék. Különösen fájt a jobbágyoknak, 
hogy összes jószágaiktól megfosztották őket. Holott semmilyen fő­
benjáró bűnt nem követtek el. Felmerült olyan aggodalmaskodó 
gondolat, hogy akkor a jövőben kinek termelik azt a sok gabonát, 
miért kaszálják pázsitos rétjeiket?

Érthetően nem kapkodtak a királyi kegyel kijelölt homoko­
sabb gyenge földek után. így felmerült az, hogy a számadó jelen­
létében sorshúzással vagy nyíllövéssel jelölnek ki gazdákat a par­
lagon maradt néhány száz hddnyi földre. Ez iránt csekély érdek­
lődés mutatkozott, de felötlött még a korábbi uralkodó idejéből, 
hogy a földesúmak is el kellett számolni a kincstárral és a királyi 
táblabíróságokkal.

Az írástudók, akik gyerekeik jövőjét is féltették, kegyelmes 
folyamodvánnyal fordultak a királyi prokurátorokhoz. Alapve­
tően arra hivatkoztak, hogy azért nem tudnak eleget tenni 
kincstári kötelezettségeiknek, mert földesuruk jószágaikat és 
őket is eladta. Olyasvalakinek, akit nem ismernek, és nem szí­
vesen szolgálnák őt csak úri becsületszóra, mert pontosan ebből 
származnak a bajaik.

Az alattvalók őfelsége bölcsességében bíznak, és hisznek abban 
is, hogy az igazságosság előjel nélkül nemcsak Mátyás király ki­
váltsága vöt. A törvényességgel pedig a királyi szolgák minden bi­
zonnyal jobban tisztában vannak, mint a folyamodók.

Mindez nemcsak régen, hanem akár most Ls megtörténhetett 
volna.

- VALENT -



Minden vetkes elnyerte
ítélet után... készüljenek minden mérkőzés-

A Bácsalmáson november 1- 
jén történt bíróverés körülmé­
nyeit ma egy hete vizsgálta meg 
a Megyei Labdarúgó Szövetség 
Fegyelmi Bizottsága, és a 
PVSE-t vétkesnek találta (csak 
az egyesületet), amelynek kö­
vetkeztében a soron következő 
két hazai mérkőzését idegen­
ben kell lejátszani, megerősített 
létszámú rendezőgárdával, szö­
vetségi ellenőr jelenlétével.

A szintén egy hete az esettel 
kapcsolatban megjelent híra­
dást a fentieknek megfelelően 
helyesbíteni kell: a PVSE nem­
csak a tabellán, de Tompán se 
cserélt helyet a Mélykúttal, mi­
vel az almási csapat Kisszállá­
son vert tanyát átmenetüeg (az­
óta PVSE-Lajosmizse 4-1). 
Ezekről a megyei napilapunk is 
beszámolt, de csak ezekről. A 
bíró „dorgálásáról” - mint az 
várható volt - nem szólt az írás! 
Monthatnánk, spongyát rá, de 
talán egyszer eljutunk majd ar­
ra a szintre is, hogy nem lesz ez 
olyan természetes.

Az egy héttel ezelőtti cikk 
akkor csak úgy - az eset csep­
pet sem mellékes körülménye­
ként - említést tett a megyei el­
ső osztályban egyre többször

előforduló, bíróverésig ugyan 
nem fajuló, de botrányos körül­
mények között véget ért mér­
kőzésekről is, amelynek, láss 
csodát! egyik résztvevője min­
dig az STE csapata volt. Az STB 
körül hétről hétre történő ese­
ményeket, amelyekhez maguk 
is tevékenyen hozzájárulnak, 
csak VAD-kerti szindróma né­
ven illettem. Akik nyomon kö­
vetik a bajnokságot, azok tud­
ják, mire gondoltam, de azért 
volt, aki erre rákérdezett, és el 
kellett magyarázni. Ma már 
csak annyit kellene mondanom, 
hogy olvassák el a Kunszent- 
miklós-STE mérkőzés beha­
rangozó ját, mert az STE egyik 
játékosának nyüatkozatából az 
egyik szünet nagyszerűen kive­
hető: „Ugyanúgy készülünk a 
hétvégi, Kunszentmiklós elleni 
bajnokira, mint bármelyik más 
mérkőzésre ... A megyei első­
osztályba csak a Kalocsával 
játszhatunk igazi rangadót™”

A nyilatkozatból az derült 
ki, hogy az STE, szemben a har­
madik helyen álló Kunszent- 
miklóssal, nem tekintette ran­
gadónak a mérkőzést. Ehhez 
csak annyit lehetne hozzátenni, 
kérésként, ha lehet, ne „úgy”

re, mint „eddig”, és számukra 
is jobb lenne, ha többet edzené- 
nek, mert így nem érheti őket 
olyan kellemetlen meglepetés, 
hogy egy olyan „sehol” nem 
jegyzett csapat, mint a PVSE is 
simán megveri őket - ha hagy­
ják azok, akik miatt ez és az 
előző írás is megszületett -, 
még akkor is, ha azt a mérkő­
zést az STE nem tekinti ranga­
dónak! A továbbiakban az STE 
körül kialakult szindrómához 
további adalék: Nem amiket 
más pályákon megtörténtek 
alapján hallhat az ember, ha­
nem egy olyan mérkőzést ala­
pul véve, amikor az eseménye­
ket élőben láthatta e sorok írója 
is.

Ez is Bácsalmáson történt 
egy évvel ezelőtt. A PVSE ak­
kor sem volt sokkal előkelőbb 
helyzetben, míg ellenfele, az 
STE akkor is egy jobb sorozat 
után került szembe az almási 
csapattal. Erről a Felső-Bácska 
alapján a következőképpen szá­
molhatok be: az edzők mérkő­
zés előtt: Horváth - PVSE -: 
Csak a győzelem lehet elfogad­
ható, másként nehéz helyzetbe 
kerülünk. Sörös - STE -: Az öt 
hete tartó veretlenségi soroza­
tunk folytatását várom, azaz 
győzelmet, esetleg döntetlent. 
A 90 perc rövid krónikája: A 
mérkőzésen a vendégek szerez-

Bátmonostoron 
valaki csal!

Kéréssel fordulok az Önök 
független újságjához az alábbi 
ügyben:

Bátmonostor községben kár­
pótlás ügyben úgy tűnik, a mai 
napig nincs rend, érzésem sze­
rint a község választott tisztség- 
viselői, a tsz képviselői rendkí­
vül etikátlan, törvénytelen ma­
gatartásainak láncolata akadá­
lyozza a békés megegyezést és 
végre az új tulajdoni rend ki­
alakulását. Egy legutóbbi példa 
a sok közül:

A Földrendező Bizottság no­
vember 16-án ülésezett a köz­
ségben az érintett lakók mint­
egy 25 fős jelenlétével. Ott vá­
rományos földtulajdonosok sé­
relmezték, hogy a bizottság 
nem adta ki ideiglenes haszná­
latra a kárpótlásra kijelölt föld­
területeket, mert érre egyéb­
ként jogszabályi lehetőség lett 
volna.

A bizottság elnöke válaszá­
ban elmondta, hogy azért tör­
tént meg ez, mert a Kárpótlási 
Hivatal a korábban az érdek- 
egyzetető fórum által kijelölt 
földterületeket sem hagyta jóvá 
határozattal.

A Kárpótlási Hivatal képvi­
selője, ,MERÉSZ” úr szót kér­
ve közölte, hogy a hivatal októ­
ber elején határozattal jóvá­
hagyta a földkijelölést, azt 
megküldte a tsz-nek és a pol­
gármesteri hivatalnak.

Tehát a Földrendező Bi­
zottság abban a tudatban ülé- 
sezgetett, hogy nincs határo­
zat, közben valakik eldugták a 
határozatot, nem tudni, mi­
lyen okból.

Én jómagam október elején 
írásban beadványt nyújtottam 
be a képviselő-testületnek, 
hogy azonnal intézkedjenek a 
Kárpótlási Hivatal felé.

Bátmonostor
Választ kaptam a polgár- 

mesteri hivatal jegyzőjétől, 
amelyben értesít, hogy sérel­
memmel forduljak a bíróság­
hoz, arról egy szó sem esett, 
hogy a földkijelölésről határo­
zat van. Tehát Bátmonostoron 
valaki csal!

30-35 család adta be gyorsí­
tott elbírálásra az igényét, ezek 
szerették volna a föld ideiglenes 
használatát is, annál is inkább, 
mert ezekre a földterületekre a 
megművelésre, a vetésre 1500 
Ft/ha állami támogatás járt.

Valakik csaltak, és folyama­
tosan becsapják a lakosságot.

Kérem a tisztelt szerkesztő­
séget, hogy az ügy tisztázása ér­
dekében segítsenek kideríteni 
az igazságot. Jómagam a káro­
sult érdekelteket képviselve 
ügyükben szeretnék a bíróság­
hoz fordulni, a csalókat lelep­
lezni.

Mészáros Ferenc
Baja, Sziget u. 11. 

Földrendező Biz. tag 
Bátmonostor

Szegedi Tejipari Vállalat
...egy cég, mely amellett, hogy nem 

emelt, még csökkentett is árat.

Karácsony előtti VAJ VÁSÁR!

20 Ft/db
december 1-24-ig 
a 10 dkg-os vaj

méltó jutalmát?
ték meg a vezetést egy ártal­
matlannak látszó szabadrúgás­
ból. A bekapott gól után az első 
félidő nagy PVSE mezőnyfö­
lénnyel telt el, amihez az is hoz­
zájárult, hogy a vendégek „túl 
voltak öltözve” - szép, lüa me­
zükre még egy jó nagy mellényt 
is húztak. így láthatta ezt a ven­
dégek szakvezetője is, aki a szü­
netben „levetkőztette" csapa­
tát, és a második félidőt egy 
„másik” STE kezdte, és ismét 
csak nekik volt helyzetük, de 
azok rendre kimaradtak. Az 58. 
perctől a PVSE kezdett min­
denre elszánt rohamozásba, 
amely előbb az egyenlítést, 
majd később a vezetést - és 
mint később kiderült, a győzel­
met jelentő gólt - is meghozta.

A második hazai gól után a 
vendégek hiába kezdtek nagy 
hajrába, támadásaik rendre el­
haltak a lestaktikát jól alkalma­
zó hazai védőkön, illetve a jó 
teljesítményt nyújtó kapus 
Kerpicsen, sőt, a 87. percben 
(nézd, már megint az a 87. 
perc!) „elveszítette” egyik csa­
tárát az STE, miután sokadik 
nyilvánvaló leshelyzetét nyom­
dafestéket nem tűrő hangnem­
ben vitató Juhászt a játékveze­
tő kiállította.

A mérkőzés végeredménye a 
látottak alapján teljesen igazsá­
gos, így a kiállított Juhász, 
majd a mérkőzés végén a kapus

Dobszai sportszerűtlen maga­
tartása teljesen indokolatlan 
volt, bár ez utóbbi esetében a 
megérdemelt kiállítás elma­
radt! Mérkőzés után Horváth: - 
Az akarat diadala volt a győzel­
münk. Sörös: - A PVSE megér­
demelten nyert, a csapatomból 
senki sem dicsérhető, lebecsül­
ték a Bácsalmás csapatát.

Az idén ugyanüyen apropó­
ból majdnem sikerült ismét 
győzni, és ez most sem az aKA- 
RAt és a nagy lehetőség hiá­
nyán múlott!

Az írás befejezéseként és 
összegzéseként annyit: a 
nagyképűség, az ellenfél lebe­
csülése ugyan nem sportszerű 
dolog, de minden csapat, játé­
kos magánügye, de az ebből 
eredő hátrányt a játékvezetőn 
számon kérni mégis csak túlzás, 
de a legelítélendőbb az, amikor 
a fenti magatartásból eredő 
hátrányokat a játékvezető kor­
rigálja, bármüyen érdektől ve­
zérelve.

Abban bízva, hogy hasonló 
botrányok nem borzolják már a

Bácsalmás
megyei bajnokságot nyomon 
követő nézők idegeit, a témát 
lezártnak tekinthetjük, és ér­
deklődve nézünk a Kalocsa- 
STE rangadó mérkőzés elé, ab­
ban bízva, hogy a pályán jobb 
teljesítményt nyújtó csapat ke­
rül majd az NB IU-ba. A leendő 
rangadóról azonban nem lenne 
minden tanulság nélküli meg­
kérdezni a kalocsai játékosokat 
- hiszen csapatuk utcahosszal 
jobb a megyei bajnokságban 
szereplő bármely csapatnál -, 
hogy ők minek tekintik a ta­
vasszal sorra kerülő egymás el­
leni mérkőzéseket.

A témát az újság részéről 
befejezettnek tekintjük, de 
mint a legfrissebb hírek szerint, 
a VAD-kerti szindróma tovább 
burjánzik.

Kunszentmiklós-Soltvadkert 
2-3 (1-1), vitatható játékveze­
tés, három piros lap, öt sárga, 
többnyire kunszentmiklósi já­
tékosoknak.

Felsőszent iván

Karácsonyi ajándék
Öröm a jándékot kapni, de talán még nagyobb öröm adni.
A felsőszentiváni képviselőtestület 566 ezer forintot szavazott 

meg a községben lakó óvódások, diákok számára karácsonyi aján­
dékként. Ez az összeg 358 főt érint.

Az óvodások 1000, az általános iskolások 1500, a középiskolá­
sok és szakmunkástanulók 2000, a felsőfokú oktatásban résztve­
vők 3000 Ft-ot kapnak.

Sz.F.

Kárpótlási jegyevei
vásárolhat nálunk!

1992 november 23 - 
december 30-ig

SKALA DUNATÁJ
Áruházunk osztályain 
az általunk forgalmazott bármelyik 
terméket megvásárolhatja kárpótlási jegyével

Aruházunk a kárpótlási jegy

73%-ára ad vásárlási 
lehetőséget!



lapáton egyIsmét
Első utam a bajai Kórház 

vezetőjéhez, dr. Vajtai István 
orvosigazgatóhoz vezetett:

- Igazgató Úr! Igaz-e a hír, 
és ha igaz, mi bújik meg az em­
lített jelenség mögött?

- Sajnos, valóban gond van 
az említett területen. A közel­
múltban a szülészet-nőgyógyá­
szat részéről írásban fordult 
hozzám egy szakorvosi csoport, 
dr. Nagymihály Istvánnal kap­
csolatban, amelyben különböző 
indokok felsorakoztatása mel­
lett jelzik a kollega osztályukon 
történő működésének nemkí­
vánatosságát a továbbiakban. 
Tehát nem közvetlenül az osz­
tály vezetője, dr. Tóth Kálmán 
észrevételeiről van szó, hanem 
egy másodorvosi gárda fejezte 
ki nemtetszését...

- Tehát Tóth főorvosnak, 
mint N agymihály doktor felet­
tesének, beosztottjával kap­
csolatban nincs semmi kifogá­
sa?

- Dr. Tóth nem felettese dr. 
Nagy Mihálynak, aki 1989 óta 
dolgozója kórházunknak, és az­
óta adjunktus az onkológiai 
osztályunkon. Általános gya­
korlat onkológiai területen dol­
gozó szakorvosok körében, 
hogy szülészeti-nőgyógyászati 
tevékenységet is folytatnak. 
Mivel ez eszközigényes, opera­
tív szakma, így köreikből gyak­
ran merül fel olyan igény, hogy 
részt vehessenek a szülészeti­

nőgyógyászati osztály munká­
jában, nemcsak speciális vizs­
gálatok, esetenként műtéti be­
avatkozások elvégzése céljából, 
hanem azért is, mert a szakma 
szinten tartásához is nélkülöz­
hetetlen ez a lehetőség számuk­
ra. Ezzel a jelzett szakterület 
orvosai kivétel nélkül élhetnek, 
így Nagymihály doktor is, aki 
gyakorlatilag kórházunkba 
kerülése első percétől élvezte 
dr. Tóth főorvos bizalmát 
odáig menően, hogy az általá­
nos heti egy szakmai nappal 
ellentétben dr. Nagymihály- 
nak szinte korlátlan szabad 
bejárása volt az osztályra.

Ezek figyelembevétele mel­
lett számomra is meglepő volt 
az ügy üyen fordulata, lévén dr. 
Tóthtól Szentmihály adjunk­
tussal kapcsolatban eddig sem­
mi panaszt nem kaptam, sem 
szóban, sem írásban!

- Tudomásunk szerint Tóth 
főorvos meglehetősen szélső­
séges nézeteket vall a „jó kol­
léga" tekintetében; nem egy 
konkrét esetről tudunk, mi lett 
a sorsa annak a beosztott dol­
gozónak, aki nem „hódolt" be! 
Esetleg nem valami hasonló 
szituációról van szó ebben az 
esetben is? Es egyáltalán az 
írásban felsorakoztatott vá­
dak mennyire helytállóak?

- Való igaz, hogy dr. Tóth 
Kálmán munkamódszerei nem 
minden esetben nevezhetők

emberileg kifogásolhatatlan- 
nak. Sajnos a szülészetet min­
den áron az egy főnökhöz ra­
gaszkodás igénye jellemzi, feu­
dális módon alárendelt beosz­
tottak kinevelésével, nem egy 
esetben despota módszerek al­
kalmazásával. Valószínűnek 
tartom, ezzel összefüggésben 
lehet a baj dr. Nagymihályt ü- 
letően is, aki miután az őt érin­
tő írást, azon személyek jelen­
létében, akik kreálták elé tár­
tam, tételesen és zömében elfo­
gadhatóan alátámasztva vissza­
utasította. Mindenesetre arra 
kértem, hogy egy megjelölt idő­
pontig szintén írásban adja elő 
észrevételeit - ez azóta megtör­
tént.

Dr. Nagymihályt szakmaüag 
jól felkészült, művelt, komplex 
orvosnak tartom, és célom az, 
hogy minél több hasonló kvali­
tású szakembert tudjak köre­
imben. A vele kapcsolatos írás 
úgy-ahogy megalapozott pont­
jait sem tartom olyan súlyúnak, 
hogy elvágjuk egy szakorvos to­
vábbi fejlődésének útját. Szak­
mai hibát nem követhet el, nem 
voltak prioritási igényei, így 
meggyőződésem, hogy részéről 
bizonyos információs és 
együttműködési hiányosságok 
az okai annak, hogy személye 
és a nőgyógyászat között ez a 
helyzet így alakult. Töreked­
nünk kell arra, hogy az ilyen 
szakember kórházunk dolgozó-

orvos?
ja maradjon, és a magam részé­
ről minden erővel azon leszek, 
hogy az ilyen incidens ne szegje 
kedvét további munkásságát il­
letően.

Célom, hogy a bajai Kórház 
végre betöltse - betölthesse - 
iskolateremtő szerepét, mert 
meggyőződésem, hogy az ehhez 
szükséges ifjú szakemberekben 
nem szenvedünk hiányt.

- Vajtai Úr! Céljai, elkép­
zelései tiszteletet érdemelnek, 
de ott - még mindig a nőgyó­
gyászainál tartunk -, ahol az 
osztályvezető kizárólagos pri­
vilégiumának tekinti azt, hogy 
az összes egészségügyi dolgo­
zó nő kutyaköteles ség-szerűen 
nála szüljön, és az osztállyal 
kapcsolatos közmegítélés -la­
ikus betegekről van szó - meg­
lehetős berzenkedéssel készteti 
arra a lakosságot, hogy vidéki 
kórházakban találjon magá­
nak orvoslást - nem tűnik el­
képzelése utópisztikusnak?

- Optimista vagyok, így bí­
zom benne, hogy elképzelései­
met meg tudom valósítani. Két 
év vezetői státusz után remé­
lem, kollegáim köréből megfe­
lelő számban lesznek támogató­
im, segítőim.

Ami a szülészet-nőgyógyá- 
szattal kapcsolatos lakossági bi­
zalmatlanságot illeti, sajnos va­
lóban léteznek - szinte hetente 
- nemtetszésüket kifejező véle­
kedések, melyek hozzám is el­

jutnak... nemcsak pletyka szin­
ten! Csak annyit mondhatok, 
szabad orvosválasztás van...

Ami az egyészségügyi dolgo­
zó nők szülésével kapcsolatos 
vélekedést illeti, a jelenség 
máshol is gyakori, ahol megfe­
lelő bizalommal viseltetnek a 
kérdéses szakma legjelesebb 
vezető orvosával szemben. 
Meggyőződésem - remélem, jól 
hiszem -, dr. Tóth mindezt grá­
tisz csinálja munkatársaink 
esetében!

- Igazgató Úr! Köszönöm a 
tájékoztatást!

Az elkövetkezőkben termé­
szetesen szándékunkban áll 
megszólaltatni az ügyben 
érintetteket is, de termé­
szetesen azok véleményére is 
sokat adunk, számítunk, akik 
miatt mindez történik - a be­
teg, gyógyulni szándékozó 
emberekére!

- Mijo -

Nem kapott 
szeretetet - 
főbe lőtte magát

(Folytatás a címoldalról)
A sors fintorának köszönhető az, hogy temetéséről sem 

élettársa gondoskodott, hanem vidéken élő fia. A szomszédság 
egy közmondással konstatálta a tettet, sosem értették, hogy 
„minek kell futni egy olyan szekér után, amely sosem vesz 
föl”.

Azt hiszem, az eset a megfelelő módon bizonyítja, hogy 
Magyarország miért található az öngyilkossági statisztikák él­
vonalában. Talán nem véletlen az, hogy a elnyomás rendjébe, 
az anarchiába rohanó közép-kelet-európai térség emberi kap­
csolatai anakronisztikus szinten állnak. Ami talán még most 
is igazán hiányzik, az a diktatúrák által megsemmisíteni szán­
dékozott humánum és egymás iránt érzett felelősség. Óvó fi­
gyelmeztetések ezek a talán indokolatlannak tűnő öngyilkos­
ságok, a törődés és a szeretet mindannyiunknak kijár, hiszen 
mindannyian emberek vagyunk.

Csőzik László

A Bajai Rádió műsora
November 18-tól november 24-ig —Telefon: 79/23-232

Szerda, november 18.
16.00 Szignál 
16.06 Hírek 
16.08 IGRAJ KÓLÓ

Morvát nyelvű magazin 
szerk.: Gorjánácz Zsivkó 
és Gorjánácz József 

17.00 Hírek 
17.03 A blues nagyjai 

Gary Moore
17.30 BAJAI KRÓNIKA (hírműsor) 
18.00 Pop-rock

Dél-amerikai slágerek 
szerk.: Peller Pál 

19.00 Hírek 
19.03 Koncz Zsuzsa V.

szerk.: Kubatovics Tamás
19.55 Hírek, november 19-i 

műsorelőzetes

Csütörtök, november 19.
16.00 Szignál 
16.06 Hírek 
16.09 Kívánságműsor

Kérni a 79/23-232-es 
telefonon vagy BR. címért 
6501 Baja Pf.: 322 lehet 

17.00 Hírek 
17.03 Kívánságműsor
17.30 BAJAI KRÓNIKA (hírműsor) 
18.00 Kívánságműsor 
19.00 Hírek
19.03 Kívánságműsor folytatása
19.55 Hírek, november 20-i 

műsorelőzetes

Péntek, november 20.
16.00 Szignál 
16.06 Hírek 
16.08 Pop-rock

A rock’n’roll korszak 
legszebb lassú dalai I. 
szerk.: Peller Pál 

17.00 Hírek
17.03 Szerkesztő a hallgató 

Kozma Mihály válogat
17.30 BAJAI KRÓNIKA 
18.00 Roxigén

szerkesztő-műsorvezető 
dr. Oroszlány Gyula

19.00 Hírek
19.03 Roxigén-folytatás
19.55 Hírek, november 21-i 

műsorelőzetes

Szombat, november 21.
16.00 Szignál
16.06 Hírek
16.08 RADIO CAFFEE 

német nyelvű magazin 
szerk.: Adelheid Manz

17.00 Hírek
17.03 Pop-rock

Kedvenceim: Cilia Black 
szerk.: Peller Pál

17.30 BAJAI KRÓNIKA 
(hírműsor)

18.00 Milyen zenét
nem szerettem a 60-as
években?

19.00 Hírek
19.03 Pop-rock

Katona Klári 
szerk.: Peller Pál

19.55 Hírek, november 22-i 
műsorelőzetes

Vasárnap, november 22.
16.00 Szignál
16.06 Hírek
16.08 Vasárnapi klasszikusok 

Ravel neoklasszicista 
zenéje
szerkesztő-műsorvezető: 
Oláh Miklós

17.00 Hírek
17.03 Pop-rock

Slágerek a szomszédos
országokból
szerk.: Peller Pál

17.30 TERÍTÉKEN
18.00 Vasárnapi jegyzet:

A demokrácia északi 
iskolája
A hódítók az európai 
kultúra bűvöletében 
dr. Dániel József jegyzete

18.10 Pop-rock 
Santana
szerk.: Peller Pál 

19.00 Hírek
19.03 Vegyes - benne: sporthírek 

szerk.: Marton Péter
19.55 Hírek, november 23-I 

műsorelőzetes

Hétfő, november 23.
16.00 Szignál 
16.06 Hírek
16.08 Magyar népi muzsika 

Betyárnóták 
szerk.: Peller Pál 

17.00 Hírek 
17.03 Pop-rock

Gramofon slágerek 
szerk.: Peller Pál

17.30 BAJAI KRÓNIKA 
(hírműsor)

18.00 Pop-rock
Az 5-ik földrész csillagai 
szerk.: Peller Pál 

19.00 Hírek
19.03 Rock’n’roll mindörökké 

Fats Domino I. 
szerk.: Peller Pál

19.55 Hírek, november 24-i 
műsorelőzetes

Kedd, november 24.
16.00 Szignál 
16.06 Hírek
16.08 Nevezetes koncertek 

Cream
szerk.: Peller Pál 

17.00 Hírek 
17.03 Pop-rock

Mandolin slágerek
17.30 BAJAI KRÓNIKA 

(hírműsor)
18.00 Pop-rock

Musical slágerek 
szerk.: Peller Pál 

19.00 Hírek
19.03 A country csillagai 

Bobby Bare 
szerk.: Peller Pál

19.55 Hírek, november 25-i 
műsorelőzetes

EÖTVÖS MŰVELŐDÉSI 
EGYESÜLET

PRO MUSICA 
EGYESÜLET

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívja Önt és 
kedves családját az

ARS NOVA ÉNEKEGYÜTTES 
hangversenyére, melyet 

1992. november 24-én, kedden 
19.30 órai kezdettel rendezünk 
meg a Magyarországi Németek 
Művelődési Központja Frankel 
Leó Gimnáziumának dísztermé­
ben.

MŰSOR

Poulenc O magnum 
mysterium
Hódié Christus na tus est 
Poulenc Sonata 
Mendelssohn: Ave Maria 
Mendelssohn Hear 
my prayer

SZÓMÉT

Rhonda: Come in and stay 
while
Copland: Long time ago 
At the River 
Spirituálék 
Gershwin-dalok 
Broadway-dalok

Közreműködik: Brian Kay 
(Írország) oboa. zongora 
Ardelle Ries (Kanada) 
zongora
Frank Combs (USA) ének 
Hajdú Katalin ének 
Csereklyei Andrea ének

Vezényel: Kiss Katalin

Belépődíj: 150,- Ft

...hogy a környékbeli falvak 
közül legalább négynek föld­
igénylő lakosai pert szándékoz­
nak indítani a kárpótlási eljárá­
sok folyamán tapasztalt vissza­
élések miatt a tsz-ek, illetve 
polgármesteri hivatalok ellen.

...hogy egy hölgyről, akinek 
élettársa öngyilkos lett, kide­
rült, hogy annak idején férje is 
hasonló okból halálozott el.

...hogy egy délvidéki újság 
szerkesztőségének több tagját 
különböző helyekről többen is 
életveszélyesen megfenyeget­
ték. Emiatt a két érintett új­
ságíró egy ügyvédnél letétbe 
helyezett egy borítékot, mely 
egy olyan iratot tartalmaz, 
amelyen feltüntették azoknak 
a személyeknek a nevét, akik­
től a fenyegetések származ­
nak. Ebben az esetben, ha ne­
kik vagy hozzátartozóiknak 
bármi baja történik, az ügy­
véd úr az iratot átadja a rend­
őrségnek.

...hogy a bajai uszoda öltöző­
it, illetve zuhanyozóit külföldi 
állampolgárok nem a rendelte­
tésüknek megfelelően használ­
ják. Arról van szó ugyanis, hogy 
a piacon árusító vendégek a 
fenti helyen bonyolítják le ép­
pen esedékes nagymosásukat. 
Az uszoda igazgatósága telje­
sen tehetetlen, úgy tűnik, a pol­
gármesteri hivatal sem tud se- 
gítni.

...hogy a bajai piac új veze­
tője erélyes rendszabályokat 
léptetett életbe a rend kialakí­
tása, illetve megtartása érdeké­
ben. Az a híresztelés viszont,

Suttogják
úgy tűnik, nem fedi a valóságot, 
amely szerint a helypénzt több­
szörösére kívánnák emelni.

...hogy egyik szomszédos vá­
rosunkban az egyik vezető po­
zícióban levő orvosról egyes 
kollegái azt rebesgetik, hogy 
nincs is diplomája. A dolog pi­
kantériája az, hogy a helyi új­
ságban ő vezeti az „Orvos vála­
szol” rovatot.

...hogy Baján visszavonták a 
parkolási díjakat beszedő vál­
lalkozó jogosítványát, mégpe­
dig azért, mivel az elmúlt idő­
szakban nem tett eleget fizetési 
kötelezettségének. Úgy hírlik, 
december hónapban új pályá­
zatot fognak kiírni, addig is a 
Kommunális Szolgáltató Kft. 
alkalmazottai fogják a parko­
lási cetliket kitűzni és a pénzt 
beszedni az autósoktól. (Azt 
nem tudni, hogy az új pályá­
zatnál a város tartja-e magát 
az eddigi tetemes összegű bér­
leti díjhoz. Pedig sokak szerint 
a vállalkozó azért nem tudott 
fizetni, mert ez irreálisan ma­
gas mértékben lett megállapít­
va.)

...hogy az ez év elején jogsza ­
bályellenesen lefolytatott köz­
terület-hasznosítási verseny- 
tárgyalással kapcsolatos dr. Ke­
mény Attila által fémjelzett in­
terpellációra - példás gyorsa­
sággal - talán már december 
hónapban válaszolni fognak az 
illetékesek.



Bajai Hírlap

Ersekcsanádi színjátszók sikere Baján
Volt Baján egykor egy va­

rázslatos szépségű Ertl-kert. 
Neve gazdájának családnevé­
ből származott. Dr. Érti László 
Tóth Kálmán u. 15. szám alatt 
lévő udvarházához (ma a Hun­
gária Biztosító székháza) tarto­
zó telek térben egészen a Páz­
mány utcáig terjedt, házak nem 
ékelődtek testébe, és magas kő­
fal zárta el a kandi szemek elől. 
Ez a tündéd, szemet gyönyör­
ködtető kert a csend és a békes­
ség szigeteként ölelte át déli ol­
dalról a kúriát, amelyet még 
dédapám épített.

Gyermekkorom játékainak 
egyik színtere Laci bácsi kertje 
volt, ezért is mesés szépségű 
számomra. Fái, cserjéi úgy 
pompáztak, mintha egy valósá­
gos arborétumban lennének. Jól 
emlékszem például egy vastag 
majomkenyérfára, mert ennek 
a trópusi fának enyhe ívben 
hajlott törzsén ülni, heverészni 
is lehetett. A kertet átszelte a 
Kenderes-patak, rajta egy ke­
cses fahíd vonta magára a fi­
gyelmet.

A valamikor városunkban 
létrehozott Humanista Baráti 
Közösség nyári szabad téri ze­
neestjei számára fedezte fel a 
kertet. Itt hallgathatták a zene­
kedvelők székeken és fűben ül­
ve, kényelmesen heverve, fák­
nak dőlve vágy akár állva a le­
mezbemutatók műsorát, leg­
többször dr. Gondos László fi­

lozófus lenyűgöző magyaráza­
taival párosítva.

Ebben a kertben az ipari és 
mezőgazdasági vásárral egybe­
kötött Baja-Bácska Kultúma- 
pok keretében rendezték meg 
1948 augusztusában a János 
Vitéz előadást az érsekcsanádi- 
ak szereplésével.

Előzménye az volt, hogy 
1948. augusztus 15-én Csaná- 
don Sárközi-napot rendeztek. 
Volt ott lovas felvonulás, fel­
léptek a helyi népi együttesen 
kívül a decsiek, őcsényiek, 
sárpilisiek és a szeremleiek. 
Ez idő tájt mutatták be a Csa­
nádi műkedvelő színjátszók a 
János vitézt helyben, majd 
Baján augusztus 22-én az 
Ertl-kertben.

Erről emlékezünk Kosztolá­
nyi Gyuláné érsekcsanádi ott­
honában. Mi jogosított fel ben­
nünket erre? Kosztolányiné 
már férjes asszonyként résztve­
vője volt a próbáknak, az előa­
dásoknak; szerepelt, énekelt, 
táncolt a leányok karában. Né­
hai férje alakította János Vi­
tézt, annak első unokatestvére 
rendezte a daljátékot. Én meg 
láttam előadásukat falujukban, 
meg a bajait is. Az utóbbin, ak­
kori jó hegedűsnek számítva, 
igyekeztem erősíteni zenekaru­
kat.

A páratlan remekmű ősbe­
mutatója 1904. november 18- 
án - éppen ma 88 éve - volt Bu­

dapesten. Ez a háromfelvoná- 
sos daljáték - amelynek zenéjét 
Kacsoh Pongrác szerezte, és 
szövegét (Petőfi 1844-ben írt 
költeménye nyomán) Bakonyi 
Károly írta, verseit pedig Heltai 
Jenő - óriási sikersorozatot ért 
el. Zenéjét operazenekarra is 
átírták, az operaház is felvette 
műsorába. Nemcsak a főváros­
ban és vidéki városokban, de 
még a falukban is sikerrel ját­
szották. A rengeteg előadás kö­
zül kitűnt az érsekcsanádiak 
eredeti játéka.

A bemutatót Csanádon, kö­
zel a kanálishoz, a mai sportte­
lep helyén tartották. A szabad 
téri színpadot a jegenyefák kö­
zé ékelték, és még vizet is oda­
vezettek a kanálisból, létrehoz­
tak egy kis mesterséges pata­
kot, ahol Iluska mosott, és egy 
csöppnyi tavat - az Élet tavát 
-, ahová bedobta Jancsi az Bús- 
ka sírján nőtt rózsaszálat, ahol 
a tündérek birodalmában ráta­
lált szíve Puskájára. De még a 
gonosz mostoha kunyhóját is 
felépítették nádból. A hat hu­
szár lovakon ülve alakította 
szerepét. A boszorkány seprűn 
lovaglását is megoldották azzal, 
hogy egy hosszan kihúzott lej­
tős drótpálya kampójára akasz­
totta a a boszorkát alakító Vári 
Rózsi a gúnyáján lévő kampót 
seprűn, és ülve kihúzták a szín­
térről a fák közé, elmondhatat­
lan hatást elérve.

Baján a zenekar a Kenderes­
ér medrébe fektetett deszkákon 
játszott, így a patak egyben a 
zenekari árok szerepét is betöl­
tötte. Mindent ugyanúgy oldot­
tak meg, mint Csanádon.

Ritka jelenségként hatott, 
délibábossá tette a színpadot, 
hogy a mintegy 30-32 fős sze­
relőgárda - amelynek tagjai va­
lamennyien földműves és ipa­
ros családok lányai és fiai vol­
tak - eredeti Csanádi népvise­
letben játszott, csak a huszárok 
öltözete, a francia király udva­
rának szereplői, valamint Tün­
dérország lakóinak jelmezeit 
kölcsönözték.

A magyar falu hangulata 
szólalt meg a színpadon, ízes, 
Csanádi nyelvjárással mondott 
szövegükben. A szereplők min­
den hangja szívből fakadt, még 
a második felvonásban, a fran­
cia király udvarában játszódó 
jelenetekben is megőrizték a 
tiszta népies hangot. Meghatot­
ta ez az egyszerű, gyermekies 
hang nemcsak a falusiakat, 
vagy már a hosszabb ideje vá­
rosi öltöztetben járó paraszt 
származásúak, de más rétegek 
szívét is. Emlékszem arra, mi­
lyen nehéz dolguk volt a bajai 
sznoboknak, akiknek az előa­
dás láttán fel kellett adniuk fö­
lényes fontoskodásukat.

Olyan bemutatónak a képét 
őriztük meg, amely páratlan 
volt és őszinte, amelyben ked­

vesen kergetőzött a létezés és az 
ábrándkép költészete három­
órás élménnyé, és gyönyörűsé­
ges élvezetet okozott. Olyan 
volt, mint egy mezei virágból 
kötött csokor.

Nem lehet meghatottság 
nélkül gondolni azokra, akik 
hétvégeken a Csanádi nagy­
kocsmából lett kultúrterem­
ben keményen próbálták a 
daljátékot, akik merték vállal­
ni az előadást szabad téren, 
nemcsak helyben, Baján, 
majd később Szeremlén és 
Vaskúton is. Ehhez kellett egy 
olyan találékony, lelemény­
ben gazdag, zenéhez is értő, 
lelkes, művelt embert, mint 
Erdős István, a daljáték ren­
dezője és szervezője. Kecske­
méten volt szövetkezeti dolgo­
zó, de hétvégeken hazatért 
otthonába, és fáradhatatlanul, 
sok kínálkozó ötlettel gazda­
gítva betanította az előadást, 
és hegedűn játszott a kísérő 
zenekarban. Megálmodott, 
megvalósított, diadalra juttat- 
tatott egy nagyszerű daljáté­
kot népi szereplőkkel, derűt 
árasztva, gyönyörűséget okoz­
va megtekintőinek, szereplői­
nek.

Remélem, nem leszek:ün­
neprontó azzal, hogy egy nem 
tervezett, de megtörtént humo­
ros jelenetet kiemelek az előa­
dásból. Mert nemcsak B. Felső 
János kacagtatta meg a publi-
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Bajai dolgok
(Városunk régi történetei 

lassan semmivé válnak. Kika­
partam többféle színes emléket 
és közzéteszem. Amíg van mit, 
amíg meg nem unják.)

kumot a francia király szerepé­
ben és a boszorka. Amikor Já­
nos vitézt üldözni kezdték, em­
lékezetem szerint valami üyes- 
féle szöveget mondott: fogja­
tok meg, hogyha tudtok... Igen 
ám, de Baján az egyik lónak 
éppen akkor pisilhetnékje tá­
madt, gyökeret vert a lába, 
amíg el nem végezte dolgát. 
Hiába rúgdosták farba és húz­
ták hosszú kötőféken, nem 
akart indulni. A rajta ülő meg 
csak hadonászott kardjával 
egy helyben.

így aratott tündöklő sikert 
egy különös kis remekmű 
Észak-Bácskában. Egy szám­
tantanár által komponált ma­
gyar daljáték, amelynek lát­
ványától forróbban, heveseb­
ben lüktetett a magyar vér, 
mert zenében, szövetben és 
versben a magyar falu poézi- 
sét alkotta meg. Az érsekcsa­
nádiak előadása a falusi, a 
sárközi kultúra kivirágzásá­
nak egyik nagy állomása 
volt, amely a bajai közönsé­
get is meglepte és elragadtat­
ta.

Bánáti Tibor

International
BUSINESS

DEVELOPMENT
CENTER,
U.S.A.

Sajtóközlemény
Az USA piacára történő bejutás lehetősége magyar vállalkozók

számára

Egy amerikai üzletfejlesztő marketing és tanácsadói vállalat ezúton 
bejelenti, hogy nemzetközi üzletfejlesztő központ USA néven új válla­
latot létesített, melynek alapítója: Robert J. Kowalski, az InSight Mar­
keting Group Inc. tulajdonosa, aki több mint 20 éve sikeres gyakorlat­
tal rendelkezik az USA piacán, továbbá öt éves működési tapasz­
talattal Magyarországon. Mit ajánl Kowalski úr?

Ha egy vállalkozónak értékesítési vagy tőkeproblémái vannak, biz­
tosítja számára az amerikai piacot, illetve a megfelelő amerikai befek­
tetőt. Eddigi tapasztalatai alapján meggyőződése az, hogy nem igaz 
az az állítás, miszerint a magyar termékek nehezen értékesíthetők az 
USA piacán és az sem, hogy az amerikai tőke vonakodva eszközöl be­
fektetéseket Magyarországon.

Ha ilyen jellegű problémái vannak, és ezek megoldását egy igazán 
rutinos, megfelelő tapasztalatokkal rendelkező cég segítségével 
óhajtja megoldani, érdeklődjön levélben, és részletes tájékoztatást fo­
gunk küldeni Önnek.

Cím: Bajai Hírlap Szerkesztősége
Baja, Grassalkovich u. 3.6500
A borítékra kérjük, írják rá: International Business

Játéküzlet már ünnepi áruválasztékkal 
várja kedves vásárlóit Baján, a Kossuth Lajos utcai üzletsor elején.

A szexsztár tanácsolja...
Ha ébren akarod tartani férjed érdeklődését, csak 

annyit mutass magadból, amennyit 
feltétlenül muszáj. 

Moana Pozzi 
csak tudja...

m
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Zuhany a sivatagban M

(Folytatás a címoldalról)
A robogó víz zaját, valamint 

az ember nagyságú táblákat kö­
vetve hamar rábukkantunk a 
mintegy nyolc méter magasból 
alábukó vízesésre.

A népessé bővülő helyiek 
érdeklődésétől kísérve mint­
egy órán keresztül dögönyöz- 
tettük magunkat a lezúduló 
víz alatt.

A szállodánkban lakó és már 
ezen utat korábban megjárt fia­
taloknak ezúttal is köszönjük, 
hogy rávettek minket erre a 
hosszú útra. Ezért a vízesésért 
valóban érdemes volt annyit 
gyúródni a Peugeot-kban! És 
akkor a másik sivatagi városról 
még nem is beszéltünk, mely­
nek neve: Douz.

Sötétedésre érkeztünk Do- 
uzba a Szahara előtti utolsó la­
kott helyre. Ez már az a hely, 
amelyre csettinthet az ideláto­
gató külföldi! A porban fekő 
bennszülöttek mellett kutyák, 
tevék és példátlan rendetlenség.

A kalandot keresők úgy 
döntöttek, hogy a sivatagban 
éjszakáznak, mivel ez biztos 
örök élmény marad. A gyen­
gélkedők a szálloda mellett 
tették le voksukat, mivel az 
újabb megpróbáltatásokhoz 
már nem érezték magukat 
elég erősnek.

A közvetlenül a sivatag szé­
lén álló szuperelegáns Hotel

Caravanseray meglátogatása 
külön élmény volt. (Termé­
szetesen gyengélkedőink nem 
itt béreltekszobát!)

Az ősi arab stüusban épült 
szálloda kertjében medencékre 
(hideg-melegvízzel), kellemes 
kávézókra, valamint pálma- 
kertre bukkantunk. No és hús 
sörre, mivel a helyi szokások 
szerint alkoholt, még ha sört is, 
csak szállodás szinten szolgál­
nak ki.

Egész napos utazásunk fá­
radsága után megérdemelten 
hűsöltünk a medencékben, a 
szálloda pincéreit gyakran 
magunkhoz intve.

Az elegancia után vissza 
Douzba. Vacsora egy Rejtő 
Jenő által is csak késdobáló- 
nak titulált kisvendéglőben, 
ahol a menü pulyka sültbur­
gonyával. Az árak kalkulálá­
sa után kisebb vitánk támadt 
a főpincérrel(?), de a törzs- 
közönség puszta látványa 
elég volt, hogy eltántorítson 
minket a további alkudozás­
tól.

A sivatagban eltöltött éjsza­
kánkról, valamint a tevegeléssel 
egybekötött szaharai szafariról 
a következő számunkban olvas­
hatnak.

(Jövő heti számunkban 
folytatjuk.)

D. M.*

A Szahara kapujában. 
Douzon túl végtelen 

homoktenger nyúlik a 
láthatárig.

Vízesés alatti 
fürdőzésünket a 

helybeliek érdeklődéssel 
kísérték...
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Rohan az idő, fut minden 
tovább, de ne rohanjon el úgy, 

hogy nem néz be!

EGY és ms
AKTUALITÁSOK és ÉRDEKESSÉGEK BOLTJA

Bejei, Batthyány v. 18.

Itt mindig van valami más!
Baján a Batthyány u. 18-ban

(Cserba Optika mellett)

Még méz is van, 
legolcsóbb a városban!

Akác 180Ft, vegyes 130 Ft, propolisz 
és propoliszos méz.

A rémület iszonyatos volt...
A személyi kultusz javában 

tombolt. Kopasz fej és grúz ba­
jusz volt divatban. Az emberek 
suttogva beszélgettek buszon, 
villamoson, és egyszerre tapsol­
tak, ha kellett, ha nem...

Ebben az időben nyári gya­
korlaton volt egy technikum 
teljes apparátusa valahol a Ba­
laton déli partján egy nagy 
építkezésen, diákostól, tanáros­
tól. Kora reggeltől késő délutá­
nig munka, utána a megmaradt 
időben foci a nagy parkban, 
hétvégén pedig közös fürdés.

Viszonylag gyorsan telt az 
idő és sor került az utolsó lubic­
kolásra is. Este már vonatra kel­
lett szállni. Amikor letelt a pihe­
nés, akkor a szokásos könyörgé­
sek is elhangzottak, így javában 
közeledett az indulás, az egész is­
kola pedig még mindig a vízpar­
ton volt Kapkodni kellett, min­
denki sietett, de hálásak voltak a 
dirinek, hogy mégis csak marad­
hattak egy kicsit...

A diákcsapat már elvonult a 
szállások felé, két tanár volt 
már csak a parton, végignézték 
a vízben lubickolókat, -és mivel 
nem volt már ismerős fej a hul­
lámok között, ők is indultak a 
lépcsőkön felfelé.

A fenti fűzfák alatt üresen 
állottak a délután elfoglalt pa­
dok, csak az egyiken sötétlett 
valami fekete - a diri leküldött 
valakit, hozza el -, és már in­
dultak is a vonathoz.

Baján derült ki, hogy mi volt 
az a feketeség, mert az egyik di­
ák előállt, és kérdezte a dirit, - 
hát ezzel most mi legyen? és le­

tett eléje egy összekötözött cso­
magot. Egy autógumi volt ben­
ne - egy belső -, nyüván füröd- 
hettek vele, és elhagyták...

Vidd az irodába - mondta a 
diri, és arra gondolt, majd elkül­
dik a következő csoporttal a 
gondnoknak, majd lesz vele vala­
mi!

A becsomagolt gumi ide-oda 
vándorolt az irodában, és ami­
kor már minden zugot megta­
pasztalt, akkor valaki felakasz­
totta a fogasra a tanáriban...

Talán éveket is feküdhetett a 
fáskamrában a belső, amikor 
egy padlásföljáróban kötött ki. 
Innét megint ki tudja, hogyan 
kerülhetett az igazgató fáskam­
rájába, de jócskán porosodha­
tott itt is, ott is...

Már régen elballagtak azok a 
nyaraló diákok, akik megtalál­
ták az autóbelsőt, amikor egy 
meleg nyáron megcsikordult a 
kamrakulcs, és a jócskán poros 
gumi újra levegőt kapott gyom­
rába a közeli benzinkútnál...

Ekkor derült ki, hogy müyen 
nagyja nőhet egy üyen csomag, 
biztosan autóbuszsofőrök fe­
lejthették a pádon, nagyságából 
ítélve. Nem is tudták a strandra 
másképp levinni, csak felfújtam 
kerékpáron tolva.

Nagyon meleg volt azon a 
délelőttön, mégis kevesen vol­
tak a Sugovicán. Keskeny volt a 
víz a két part között, eső is ré­
gen esett már...

A fiú bátran ráfeküdt a nagy 
gumira, és így, hason fekve, mint 
a béka, jó néhányszor átevezett a

homokos gázgyári oldalra, és 
nemsokára onnét vissza. Egész 
délelőtt ezzel szórakozott, non 
volt nagy erőfeszítés az a pár 
karcsapás, míg homokot ért 
megint lába a túloldalon...

A víz nyugodt volt, szellő 
sem fodrozta, a nap szinte éget­
te a fehér homokot, a kagylók 
mélyebbre húzódtak heve elől...

A posztógyári gőzsíp a poros 
műszak végét jelezte, jól hallat­
szott az egész városban, a stran­
don is tudták, hogy nemsokára 
megsokasodnak...

A fiú fáradtan játszott a bo­
káig érő vízben, míg szüleivel 
együtt csónakkal a „Vénusz- 
domb” felé eveztek. A gumi ott 
hízott a csónak farában...

Itt már többen voltak, gyere­
kek is, felnőttekkel vegyesen, az 
iszapcsúszda vígan koptatta a 
fecskenadrágok vásznát. A dél­
utáni pecások is szállingóztak

kifelé a Rezétbe, Veránkéra, 
szinte percenként szántotta 
söprűsük orra a vizet. A hul­
lámzás is állandósult, egyik el­
ment - jött a másik. A fiú szülei 
a parton beszélgettek a kollé­

gákkal, a gyerekek együtt a víz­
parton hancúroztak.

Valakinek eszébe jutott az 
autóbelső. Próbálgatta minden­
ki, míg a fiú ráfeküdt, és az 
egész délelőtti evezési tapasz­
talattal nekiindult megint a hűs 
hullámoknak. A part ezen a he­
lyen már nem lágyan lejtett, 
hanem üyen kis vízállásnál hir­
telen szakadt le, ha nem is mé­
lyen, de két méteres mélységet 
produkált pár lépés után a ho- 
mokpad...

Nem volt messze a fiú a 
parttól, amikor egy hirtelen jött 
hullám a nagy gumit megdobta, 
és az ellenlökés kifordította be­
lőle utasát. Zúgtak a motorcsó­

nakok, a gyerekek a parton vi- 
songtak, nem tűnt fel senkinek 
sem a magányosan lebegő feke­
te gumimonstrum...

A rémülete a fiúnak iszo­
nyatos volt. Azonnal felmérte, 
hogy halálos veszedelembe ke­
rült. Az első víznyelés után tel­
jes erejéből kétségbeesetten ka­
pálózni, rugdosni kezdett. Vég­
telennek tűnő vüágoszöld füg­
göny vette körül, ami vészesen 
zúgott, mint egy hatalmas gőz­
fazék, hol dobolva, hol elnyúj­
tottam ahogy a motorcsónakok 
zúgása fülébe zsongott. Jó veze­
tő volt a víz, még a parti zson­
gást és a beszélgetést is hallotta. 
A zöld függönyben apró ezüst­
gömbök szálltak felfelé, pattan­
va érték el a víz tetejét - ezek 
az élet buborékai voltak -, és 
egyre fogytak Az életösztön a 
víznyelést nem engedte, de a 
kétségbeesés erősödött, és a 
lassú süllyedés már vészesen 
közeledett. Egy szerencse volt 
talán - a vízfüggöny nem volt 
sötét, csupán egy híg ősziba­
racklikőr színét mutatta a na­
gyi ebédlőszekrényében lévő 
üvegben -, így még a fenék ho­
mokjában is látta saját lábát, 
kezét, ahogy megint elrúgja 
magát a markoló mélység elől... 
Fogytak a buborékok, de a rú­
gás erős volt, és egy pillanatra a 
fiú feje a vízfelszín fölé került. 
Látta a napos partot, a rengeteg 
gyereket, a csónakokat, a fel­
nőtteket, de nem tudott küábal- 
ni sem, mert a mélység megint 
szívta magába... Újra a vízfal 
pattogó nyomása, buborékkal

esetek
Megtörtént

teli bőrének sárgásfehér árnyé­
ka vetült szeme elé, mindvégig 
tiszta öntudattal küzdött életé­
ért. Keze járt, mint a szélma­
lom lapátja, de megint a ho­
mokfenék hűvösét érezte. Sike­
rült felszínre tömi újra meg új­
ra, és ez volt talán a szerencséje 
is...

A motorcsónakzúgás és az 
erőlködés már ereje utolsó 
cseppjeit szívta el, amikor egy­
szerre karok kapták el, és a már 
kétségbeesetten lankadó rúgás 
véglegesen a felszínre segítette. 
Nagyobb srácok láthatták talán 
meg kétségbeesett kapálódzá- 
sát, vagy mégis csak jött ki szá­
ján hang, amit ő már nem hal ­
lott - nem tudni, hogyan volt...

A homok remegő testét 
kezdte melegíteni, a nap már 
újra neki is világított, elmúlt az 
őrjítő zsibbasztó zsongás, lila 
szája szélén remegve csurrant 
le az utolsó korty benyelt víz, - 
megmentették...! Hogy kik vol­
tak, nem tudni, gyerekek bizo­
nyosan, nagyobbak, erősebbek, 
már úszni tudók. Elfutottak és 
otthagytak remegni - mert én 
voltam az a kuporgó, ázott egér, 
akit az utolsó pillanatban ki- 
ráncigáltak!

Megköszönni nem tudom 
segítségüket, de talán valaki 
bajba jutottnak vissza tudom 
adni önzetlen erejüket, bátor­
ságukat!

Köszönettel:
- Uhl Géza -
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök >

i
Péntek | Szombat Vasárnap

TV1
5.40 Falutévé - törvénytippel és 

agrometeorológiával
6.00 A Reggel
8.05 A Financial Times heti üzleti 

híradója
8.30 Közjáték
8.35 Napközi
9.00 Walt Disney bemutatja (ism.)

10.45 Játék
12.00 Hírek
12.05 Képújság
15.20 Képújság
15.25 Leeds-Arsenal angol bajnoki 

labdarúgó mérkőzés
17.00 Délutáni egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
17.10 Megveszem ezt a nőt 

mexikói tévéfilmsorozat
17.40 Mini klip-mix
17.50 Pénzvilág

Hírek, tények, információk
18.00 Kalendárium, 1992
18.45 .Veletek vagyok mindennap” 
18.55 Napközi
19.15 Bűvös hatos
19.35 .Engedjétek hozzám!”

A hitről gyerekeknek
19.40 Esti mese - Jó éjszakát 

kíván a Disney!
20.00 Híradó
20.30 Ars musica
21.10 Agárdi Gábor arcai
22.05 Közjáték (ism.)
22.15 Krónika: A 2. magyar 

hadsereg a Donnál
21.20 Bendzsó Világtalálkozó
24.00 Híradó
0.05 BBC-híradó

TV1
5.40 Falutévé - adótippel
6.00 A Reggel
8.30 Közjáték
8.35 Napközi
9.00 Nyeregben vagyunk

NSZK tévéfilmsorozat
10.00 Friderikusz-show (ism.)
11.20 Játék
12.00 Hírek
12.05 Képújság
17.00 Délutáni egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
17.10 Megveszem ezt a nőt 

mexikói tévéfilmsorozat
17.35 Képújság
17.40 Mini klip-mix

Népiszerű magyar és külföldi 
popsztárok videoklipjeiböi

17.50 Pénzvilág
Hírek, tények, információk

18.00 Szószóló
Emberi jogi Figyelő

18.20 Átmenet — Munkavállalói 
érdekvédelmi magazin

18.45 Napiközi
19.20 Foci-csúcstalálkozó előtt
19.35 Esti mese
20.00 Híradó
20.30 Tetesport

, 20.40 A Strauss dinasztia
osztrák tévéfilmsorozat

21.35 Közjáték (ism.)
21.45 AKTuális
22.10 Sportvarázs — Olasz foci, 

amerikai kosárlabda és 
egyéb csodák

23.50 Híradó
23.55 BBC-híradó

TV1
5.40 Falutévé - géptippel, 

munkaügyi tippel, 
növény doktorral

6.00 A Reggel
8.30 Közjáték
8.35 Napközi
9.00 Nyeregben vagyunk

NSZK tévéfilmsorozat
10.00 Soha ne térj vissza!

angol tévéfilmsorozat (ism.)
11.00 Játék
12.00 Hírek
12.05 Képújság
17.00 Délutáni egyenleg

Napi képts hírösszefoglaló
17.10 Megveszem ezt a nőt 

mexikói tévéfilmsorozat
17.40 Képújság
17.50 Pénzvilág
18.00 IS - A Tükör és a Maszk
18.20 Hol mi?
18.35 Álljunk meg egy szóra!

Grétsy László és Vágó
István nyelvművelő műsora

18.45 Mini klip-mix
18.55 Napközi
19.15 Cimbória
19.35 Esti mese - Jó éjszakát 

kíván a Disney!
20.00 Híradó
20.30 Teles port
20.40 Szomszédok - teleregény
21.10 Közjáték (ism,)
21.15 Friderikusz-show
22.40 Central Express
23.25 Út a csúcsra
0.25 Híradó
0.30 BBC-híradó

TV1
5.40 Falutévé - biotippel és 

kert-ész
5.00 A Reggel
8.05 A Financial Times

kelet-európai gazdasági 
híradója

8.30 Közjáték
8.35 Napközi
9.00 Nyeregben vagyunk

NSZK tévéfilmsorozat
10.00 Soha ne térj vissza!

angol tévéfilmsorozat (ism.)
11.00 Játék
11.15 Évgyűrűk

Nyugdíjasok műsora
12.00 Hírek
12.05 Képújság
17.00 Délutáni egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
17.10 Képújság
17.15 Pénzvilág

Hírek, tények, információk
17.30 Postabank Tenisz Gála
18.30 Menedzser Magazin
18.40 Havi mérleg
19.15 Napközi
19.35 Esti mese
20.00 Híradó
20.30 Teles port
20.40 Postabank Tenisz Gála
22.10 Közjáték (ism.)
22.20 AKTuális
22.45 Miskolc '91

Dixieland Fesztivál
23.15 Teles port

Labdarúgó Kupanap
23.45 Híradó
23.50 BBC-híradó

I-------------------- --------
TV1
5.40 Falutévé - profittal
6.00 A Reggel
8 30 Közjáték
8.35 Napközi
9.00 Szomszédok - teleregény
9.50 Lottósorsolás

10.00 Dallas - amerikai filmsorozat 
10.50 Játék
11.05 Sorstársak
11.20 Segítség
12.00 Hírek
12.05 Képújság
15.20 Képújság
15.25 Gasgow Rangers-Olymptque 

Marseille labdarúgó 
BEK-mérkőzés

17.00 Délutáni egyenleg
Napi képes hírösszefoglaló

17.10 Az üzlet iskolája
17.45 Pénzvilág
18.00 Ablak

Közéleti szolgáltató műsor
18.55 .Maradjatok meg szere- 

tetemben!..."
19.00 „Traffic jam"
19.25 Parnasszus
19.40 Esti mese - Jó éjszakái 

kíván a Disney!
20.00 Híradó
20.30 Teles port
20.40 Dallas - amerikai filmsorozat 
21.35 Közjáték (ism.)
21.40 Panoráma -

Világpolitika percről percre
22.45 Antonkmi 80 éves - Egy nő 

azonosítása - olasz-fr. film
0.50 Híradó
0.55 BBC-híradó

TV1
6.10 Falutévé - faludoktorral
6.30 A Reggel
8.00 Közjáték
8.05 Jó reggelt adj. Istenem!
8.15 Korhatár nélkül

12.05 Tévémagiszter
Közművelődési hetilap

13.35 Panoráma (ism.)
14.35 Klip-percek 

l^donságok és a tegnap / 
slágerei

15.05 Hallói?
A világ távközlése

15.35 Paraván
Endrei Jucit műsora

16.05 Családi mozidélután a
Disneyvet: Computer 
teniszcipőben - amerikai film

17.50 Novo moda
Divatmagazin

18.15 A Belga Televízió flamand

18.40 Csupa bolondság
18.55 Flandriái képeslapok
15.15 Flamand mesék
19.30 Irány a múzeum!
2Ó.00 Híradó
20.30 Teles port
20.40
24.00 A Belga Televízió flamand 

estje (folytatás)
20.55 Mira - belga film
22.30 Csupa bolondság
22.50 !. Sztravinszkij: Menyegző
23.25 Tor bocit Werter-i Könnyűzenei

Fesztivál
24.00 Közjáték (ism.)
0.05 Híradó

TV1
6.38 Napi műsorajánlat
6.40 Falutévé magazin
7.25 Hagyd aludni a mamát 

és a papát!
7.50 „így szól az Úr!"
8.00 Közjáték
8.05 Kávé habbal
8.30 Vasárnapi turmix

11.00 Ezt cselekecfeétek az én 
emlékezetemre!

12.05 Cimborakoncert
Kolozsvár

12.50 A pipáló félsziget
Kamcsatka

13.15 Köszöntjük a 70 éves
Béres Ferencet«

13.45 Képesség
13.50 Teiis-tetevideo '92
14.05 ZOichi páncélterem

NSZK tévéfümsorozat
14.55 KamEra Varieté
16.00 Van benne valami... 

Barkochbajáték
16.40 Örömhír

Az ortodox egyház műsora 
17.00 Walt Disney bemutatja

1. Kacsamesék - rajzfilm
2. Zorro - Am. fttmsor.
3. Az utolsó lovag - film
4. Gumimacik - raizfiimsor.

18.45 Góóól!
Labdarúgó-összefoalalo

19.30 A HÉT
20.15 Híradó
20.30 Tetesport
20.40 Az Öltöztető - angol film
22.40 Közjták (ism.)
22.50 Bongó

TV2
15.00 Parlamenti Napló
17.00 Műsorismertetés
17.05 Hírek - Időjárás
17.10 Felsőfokon
17.25 Kérdezz! Felelek
17.45 Regionális híradó
18.00 Híradó
18.12 Időjárás
18.20 A könyvek könyve 

amerikai rajzfilmsorozat
18.45 Hatoslottó-sorsolás
19.00 Kínaiak Magyarországon

dokumentumfilm
19.49 Zeneiskolások muzsikálnak
20.01 Matt 13 lépésben

német tévéfilmsorozat
20.32 Telesport
21.00 Stúdió '92

A TV2 kulturális hetilapja
22.00 Esti egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
22.20 Időjárás
22.25 Napzárta előtt...
22.45 Indulási odal - Kiss Gy.

Csaba műsora
23.10 Nemzedékek koncertje

A Pentaton Alapítvány 
rendezvényének felvétele

TV2
10.00 Parlamenti Napló

Kapcsoljuk az Országházat
16.00 Műsorismertetés
16.05 Hírek - Időjárás
16.10 Korforduló
16.30 Prizma

Életmódmagazin
17.25 Kérdezz! Felelek
17.45 Regionális híradó
18.00 Híradó
18.12 időjárás
18.20 Pif és Flerkules

Francia rajzfilmsor.
18.40 Teles port
19.05 Álomhajó

német tévéfilmsorozat
20.25 Útmutató
20.55 Telexpo "96

Gazdasági magazin
21.25 Spot-Light

Mini portré hazai popsztárokról 
22.00 Esti egyenleg

Napii képes hírösszefoglaló
22.20 Időjárás
22.25 Gondolkodó — A TV2 

tudományos folyóirata
23.00 Magyar rapiszódia 

magyar film

TV2
16.05 Műsorismertetés
16.10 Hírek - Időjárás
16.15 A chateauvalloni polgárok 

francia tévéfilmsorozat (ism.)
17.15 Kérdezz! Felelek
17.30 Teleszák
17.45 Regionális híradó
18.00 Időjárás
18.20 Tapsi Hapsi a sport 

végtelen világában 
amerikai rajzfilm (ism.)

18.44 Zöldpont
Szabadidősportok magazinja

19.05 Bertolt Brecht: Túrandót - 
avagy a szetecsenmos- 
datók kongresszusa

21.10 Találkozott-e Csontváry
Kafkával?

21.25 Piramis EGyiptomban
22.00 Esti egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
22.20 Időjárás
22.25 Napzárta előtt...
22.50 Stúdióbeszélgetés:

Evald Schorm
23.05 A TV2 filmklubja:

Bástya sétány 74. 
magyar film

TV2
15.55 Műsorismertetés
16.00 Hírek - Időjárás
16.05 A chateauvalloni polgárok 

francia tévéfilmsorozat (ism.) 
16.59 Magyarországi néptáncok

Sárközi karikázó és 
dunántúli csárdás

17.15 Kérdezz! Felelek
17.30 Tipplista
17.45 Regionális híradó
18.00 Híradó
18.12 Időjárás
18.18 A találékony unoka 

lengyel rajzfilmsorozat
18.30 Stan és Pan 

amerikai filmsorozat
18.55 Sajtócézár

ausztrál tévéfilmsorozat
20.00 Körzeti tévéstúdiók műsora
21.00 (Dssztűz

Aktuális közéleti vitafórum
22.00 Esti egyenleg

Napi képes 
hírösszefoglaló

22.20 Időjárás
22.25 Éhségsztrájk - riportfilm
23.15 Mr. Halpetn és Mr. Johnson 

angol tévéfilm

TV2
15.30 Műsorismertetés
15.35 Hírek - Időjárás
15.40 A chateauvalloni polgárok 

francia tévéfilmsorozat (ism.)
16.35 Kérdezz! Felelek
16.50 Pop-rock lehéren-feketén
17.10 Gólyahír

Játékos vetélkedő
17.45 Regionális híradó
18.00 Híradó
18.12 Időjárás
18.18 Az én pici pónim

amerikai rajzfilmsorozat
18.30 Produkció!
19.00 A Tisza
19.35 Az Éden másik arca 

angol tévéfilmsorozat
20.30 Ennyi!

ötven perc filmről — Kepes 
András műsora

21.20 Világsztárok: Búrt Reynolds
22.00 Esti egyenleg

Napi képes hírösszefoglaló
22.20 Időjárás
22.25 Napzárta előtt—
22.50 A TV2 és a Dialóg Stúdió 

bemutatja: Allegro
Barbaro - magyar film

TV2
8.05 Gazdaképző (ism.)
8.35 PC abc
9.00 Patrin - Üzenet - Vorba
9.25 Nemzetiségi magazin

10.15 Saját hazában kisebbségben
10.45 Ecranut nostru
11.10 Vídeák
11.35 Nasa obrazovka
12.00 Sorstársak (ism.)
12.25 Família Kft (ism.)
12.55 Vargha Balázs tizenhárom 

fabulája
13.20 G. !. Joe kommandó -rajzfilm
13.45 Mézga család - rajzfilmsor.
14.20 Az állatok védelmében
14.40 Euroklick
15.10 Három kívánság
16.00 RockstiidkS
16.35 Azok a csodálatos állatok
17.35 Hupikék törpikék (ism.)
18.06 Krtight Rider - am. filmsor.
19.10 Francis Jotfo: Micsoda család!
21.25 Tetesport: Magyarorszig- 

Tajvan női kézilabda
VB összefoglaló

22.00 Esti egyenleg
22.20 Időjárás
22.25 U2-koncert

TV2
7.00 Napra-fórgó
9.05 Zsebtévé (ism.)
9.4C Észbontó

10.00 Soros napok a Merlinben
10.35 Szlovákia műemlékei 

csehszlovák rövidfilm
10.45 Világ világossága
11.49 Ameddig a harang szól
12.05 „Mílty keckes a Te hajlékod”
12.45 A nevem: Kovács Tivadar
13.00 Magyarország-Hoilandia női

kézilabda VB-mérkőzés
14.15 Cigányzene
14.40 Gazdaképző
15.20 SOrSok
16.00 Palackba zárt üzenet
16.40 K + P
17,00 Melyiket a 3 közül?
17.30 Kolumbusz és a felfedezé­

sek kora - ism. sorozat
18.35 Delta
19.00 Vízipók, csodapók —rajzfilmsor. 
19.07 Müsorajánlat
19.15 Família Kft
19.50 Beimondo-sorozat: Cartouche 

francia-olasz kalandtüm
21.45 Tetesport
23.00 Dvorak: E-dúr szerenád

Rózsák a télben...
Készülődés az ünnepekre

A rózsák nemcsak a nyár 
kedvencei, hanem a legújabb 
kellékdivat slágerei is: a virágok 
a textíliák változatos sík mintá­
iból „életre kelve” valódi for­
mát öltenek, hogy még látvá­
nyosabbá tegyék öltözékeinket. 
Tűzhetjük a Mézerünk hajtó­
kájára, a pulcsi nyakkörére, a 
farmerdzseki zsebfedőjére, 
sőt alkalmi ruhánk vagy bár­
sonyfelsőnk kivágására és ujja 
köré is.

Újra divat a csipkegallér, de 
ha nem csipke, az sem baj, lehet 
színes, lehet fehér vagy mintás 
anyagból, lehet kerek vagy 
szögletes alakú, ha ruhánkat 
vagy pulcsinkat díszítjük vele, 
rózsával fogjuk össze. Ha tet­
szik, akkor bátran fogjon hoz­
zá, és a leírás szerint készítsen 
néhányat, meglátja, óriási si­
kere lesz. Sokféle maradék 
anyagot felhasználhat: színes 
szaténokat, ripszselymet, 
tüllt, puha velúr, illetve kesz­
tyű bőrt, mintás taftot, pöttyös 
selymet vagy csillogó lurexet, 
bársonyt.

A levélszirmokat két anyag­
tól varr ja össze és fordítsa ki. 
Az elképzelt rózsa terjedelmes- 
ségétől függően válasszon ki 
egy kettéhajtott anyagcsíkot, 
melyet óriási fércöl lésekkel 
egy oldalon húzzon össze. 
Ahogy húzza és tekeri össze, 
úgy varr ja egymáshoz a réte­
geket, leveleket és az anyaggal 
bevont drótszárat. Ha elké­

szült, kis ragasztóval erősítse 
meg az alját.

Ha már a rózsáknál tartunk, 
és ha magunkat kellően feldí­
szítettük, az ünnepekre készül­
ve használjuk fel a saját készí­
tésű rózsáinkat az asztali deko­
rációhoz vagy fenyőfánk deko­
rálásához. A selyem- vagy tüll- 
rózsákat köthetjük koszorúhoz 
fenyőágakkal, szárazvirággal, 
selyemszalagokkal vagy vázába, 
kehelybe vagy csak egy egysze­
rű formájú bögrébe, fenyőág­
hoz, fenyődotózzal.

A karácsonyi fenyőfánkat 
idén díszíthetjük apró színes 
selyemrózsákkal és gyöngysor­
ral. És még sok minden máshoz 
is felhasználhatjuk, hiszen ma 
már nem sorolják az ízléstelen 
tárgyak közé, sőt rendkívül sik­
kes.

- sebi -

DÉL TV

Országszerte Baja
Hattyú u. 2.
Telefon/fax: 22-155

Hetente 2,0 millió példányban. Telefon: 21-364
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-Al/ ábrán 38 fűm címe rejtőzik, amelyekben Tony Curtis ját­
szott. A filmcímek nyolc irányban haladnak: Balról jobbra, jobbról 
balra, fentről lefelé, lentről felfelé és átlósan mind a négy irány­
ban.

Miután megkereste és kihúzta a filmcímeket, a megmaradt be­
tűket felülről lefelé folyamatosan összeolvasva a két újabb Tony 
Curtis-füm címe alakul ki.

A két film címét kérjük beküldeni legkésőbb hétfőig (Baja, 
Grassalkovich u. 3.)

Múlt heti rejtvényünk nyertesei:
Juhász Márton — Tataháza, Rákóczi u. 76. 
Nyereménye: 10 liter vörösbor

Pintér Attiláné — Dávod, Dózsa Gy. út 83. 
nyereménye: 1 db kés-készlet 
(A nyereményeket házhoz visszük.
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Sztárok
Anthony
Deion

Anthony Deton egy pári­
zsi filmbemutatón a szépsé­
ges Carole Bouquet társasá­
gában jelent meg. A De- 
Ion-fiú töl* sikertelen szí­
nészi próbálkozás után 
most egy amerikai szítai is­
kolába akar járni

Audrey Hepbum

r-

Audrey Hepburat mBw® az az utazás, melyet az
UNICEF gyennelöegefyzsö pmgnampaak kSmUekmt Szo­
máliában ML JMfega a pckdT' töíSésatolí a sztár m^adultaiL 
„ JEgyes táborokban 60 gyesek hal meg mindesa éjfeLJ” Bar ko­
zd volt a síráshoz, mégis nevetett és Srdaicozoit a gyerekek­
kel Audrey Hepbum a Mcgadaisheibstó lévő táfcortsaa, hogy bá­
torságot öntsön bdéjpL

Gábor Zsazsa megsértődött

KÄ 0

Gábor Zsazsa ismét megsértődött, agaraikor egy tévéműsor­
ban Manfred Tauchen musor^ezsäfeo így Ixeafcsilla be „ és 
akkor Zsazsa még fiatal ndL.” Fraderik vm Anhalt herceg 
kortalan feleségét nehezen tudlak mrgritaőzlyaaai, hogy ott 
ne hagyja az RTL stúdiót. A hofflywoodi diva kommentárja: 
, JBárdolatian fajankó, nincs stiÉasat és nincs jövője/”

John Travolta

John Travolta és felesége, Kdy saecstik babassputni 6 hó­
napos csemetéjüket A házaspár most imepdte Párizsban az 
első házassági évfradulójáL A boidegszniak az amerikai Ma­
ine államban akarnak letelepedni aids JcffeL

Angol Recept

gyümölcskenyér
25 dig vajat, 25 dkg porcuk­

rot egy zománcos tálban habos­
ra keverünk és keverés közben 
egyenként hozzáadunk 5 db to­
jást Lemérünk 25 dkg lisztet és 
fakanállal a habosra kevert 
masszához keverjük. Előre el­
készítünk és apróra vágunk 20 
dkg kandírozott gyümölcsöt, 
megmosunk 15 dkg mazsolát, 
megdarálunk vagy késsel össze­
vágunk 10 dkg fehér mandulát,

reszelünk hozzá egy kevés sze­
recsendiót, és mindezt a liszttel 
egyidőben a masszához kever­
jük. Gyümölcskenyér formát 
fehér papírral kibélelünk, vagy 
vékonyan kivajazunk és küisz- 
tezzük, beleöntjük a masszát és 
közepesen meleg sütőben kisüt­
jük Másnap bevonjuk csokolá­
déval és vékony szeletekre fel­
vágjuk. Hetekig eltartható, fi­
nom sütemény.

Poór Péter
, .

mm

Még be sem fejezte legújabb lemezének felvételeit, 
máris készülhet a következőre

Poór Kiér mint zeneszerző is bemutatkozott a táncdalfeszti- 
vákm, és olaszos hangvételű „nótája” nagy sikert aratott. A kana­
dai üzletember ajánlatát, mely lemezkiadást sejtet, csak januárra 
tudta elfogadni, mivel a Kadencia stúdiójában éppen új nagyle­
mezén dolgozik Körmendi Péterrel.

Amik«- az amerikai légierő utolsó katonája visszatért 
a Perzsa-öbölből, megrohanták az újságírók

— Őrmester — kérdezte az egyik —mi lesz az első dolga, ami­
kor hazaér?

— Nagyon indiszkrét a kérdés - pirít a pilóta a riporterre. 
— Nős ember vagyok, és nyolc hónapja nem láttam a felesé­
gemet

— Jó, jó — mondja a riporter —, akkor mi lesz a második?
— Leveszem az ejtőernyőt

Egy lelt hölgy áll a tükör előtt:
— Tükröm, tükröm, mondd meg nékem, ki a legszebb a v há­

gom?
— Állj félre, nem látok semmit!...

Boris Jelcin beront Gorbacsov irodájába a Kremlbe.
— Mihail, két hírem van: egy hihetetlen és egy tragikus.
— Mi a hihetetlen?
— Lenin anyja él!
— Hihetetlen! És mi a tragikus?
— Terhes.

Kedveli a színes, érdekes híreket?

Ha igen, olvassa az ‘aktuell" 

magyar kiadását!

Kapható az újságárusoknáli

Horoszkóp
November

KOS - márc. 21-ápr. 20.

Szerelem: Ha valamitől, akkor 
a szerelemtől fellendülést várhat. 
Lehengerlő szerelmi partnerre 
talál.

Aktualitás: Félretett pénzét is 
elő kell vennie, hogy kimásszon 
a bajból. Vonja le a megfelelő 
tanulságokat.

4 — 17-ig

BIKA - ápr. 21-máj. 20.

Szerelem: Diszkrétebb kelle­
ne, hogy legyen. Egy olyan em­
ber, mint Ön, nem állhat bosszút.

Aktualitás: Látogassa meg 
nagynénjét, meglepő hírekkel 
szolgál majd. Legyen kitartóbb, 
és nem marad el a várva várt si­
ker.

IKREK-máj. 21 Hun. 21.

Szerelem: Érzelmes, de vál­
tozó hangulatban van. Próbáljon 
úrrá lenni ezen, mert ez senkinek 
sem jó!

Aktualitás: Csak úgy mászhat 
ki a kelepcéből, ha beismeri, 
hogy valamit elfelejtett.

OROSZLÁN - júli. 23-aug. 23.

*.-* __ < •

Szerelem: Törődjön többet a 
szívével, nemcsak érzelmileg, de 
egészségileg is!

Aktualitás: A nagyságnak ára 
van. Tanulni nem szégyen.

MÉRLEG - szept. 24-okt. 23.

Szerelem: Lehet, hogy elbo­
rítja a szenvedély, szerete elégni 
társa karjaiban, de vigyázzon, 
nehogy túlzásba vigye.

Aktualitás: Nyugalomra vá­
gyik, jó érzés, hogy fogják a ke­
zét, így visszavezetik a minden­
napi életbe.

RÁK - jún. 22-júli. 22.

Szerelem: Szerencsésebb 
napok jönnek, nem csak a szere­
lemben, hanem a pályáján is!

Aktualitás: Jó híreket kaphat 
karrierjének alakulásáról. Legyen 
azért óvatos, manapság meg kell 
becsülni a jó munkát!

SZŰZ - aug. 24-szept. 23.

Szerelem: Hosszú ideig vol­
tak veszélyzónákban. Most már 
túl vannak rajta.

Aktualitás: Legszebb álmai 
valósulhatnak meg. Külföldi út­
jának előkészítése lassan halad.

SKORPIÓ - oki 24-nov. 22.

Szerelem: Legyen megértő 
kedveséhez, szüksége van Ön­
re.

Aktualitás: Valami összeke­
veredett Önben, de nem tudja, 
hogy mi. Gondolja át! Józan esze 
nem fogja cserbenhagyni.

NYILAS - nov. 23-dec. 21.

Szerelem: Kedvese segítsé­
get vár Öntől. Bátorítsa, hálás 
lesz érte.

Aktualitás: Jól állnak dolgai, 
de vigyázzon, ne legyen úrrá 
Önön az önteltség. Régi, zűrös 
családi ügyek bántják. Értékelje 
őket újra.

VÍZÖNTŐ - jan. 22-febr. 20.

Szerelem: Aki oly sokáig nézi, 
az nem az időjárásról akar tuda­
kozódni! Ön szívesen veszi a pil­
lantásokat. Akkor hát - rajta!

Aktualitás: Álljon a saját sar­
kára, csak így tud egyenrangúvá 
válni. S ekkor majd figyelembe is 
veszik.

BAK dec. 22-jan. 20.

Szerelem: Sugározzon a kör­
nyezetében szeretetet. Az elve­
tett mag kinő és gyönyörű fa lesz 
belőle.

Aktualitás: Legalább egy üd­
vözlőkártyát kaphatna! Gondolja 
át. Lehet, hogy azért nem jön, 
mert Ön nem értheti. Fel a fejjel.

HALAK - febr. 21 -márc. 20.

Szerelem: Kis véletlennek 
köszönheti, hogy kapcsolatuk 
megmaradt.

Aktualitás: Hagyjon fel költ­
séges szórakozásaival, mentse, 
ami még megmaradt.



Bajai Hírlap

Aki a manökeneket neveli
Ehhez csak alkatilag kellett vál­

toztatnia, veszett fogyókúrába, tor­
nába kezdett; és próbálkozott, mert 
hát itt volt a helyi diszkóban egy 
szépségverseny, amit megnyert, és 
azután pedig én kerestem szpon­
zorokat a divatbemutatóra, pont 
azért, hogy a lányok nyerhessenek 
akár egy modellképzőre való belé­
pést. így a tavalyin már eljutottunk 
odáig, hogy Szilvia mellett még két 
lány is bejutott egy ilyen pesti mo­
del Iképzőbe, és hát ennek a folyta­
tása az, hogy hárman felsőfokú mo­
dellképzőre járnak, és Szilvia pedig 
eljutott a Miss Hungary-ig.

- Felbukkannak néha férfi ma­
nökenek is. Őket fűtik-e ambíciók 
a szakmával kapcsolatban?

- Van, akinek van ezzel komoly 
szándéka, s van köztük két-három 
olyan, akinek konkrétan lenne esé­
lye férfi manökenként dolgozni, de 
modellként dolgozni ma Magyaror­
szágon szponzor nélkül nem lehet. 
S igazán csak akkor lenne jó, ha én 
ezt nemcsak helyi viszonylatban 
tudnám csinálni, hanem itt a me­
gyében tudnám őket dolgoztatni, 
„futtatni". De ez most nem működik. 
Semmilyen konfekcióipari vállalat­
nak nincs olyan léte, hogy ruháit be 
tudnánk mutatni, így ez nem műkö­
dik folyamatában, csak évente egy- 
szer-kétszer. És ugyanez a vi­
szonylat van az országban is. Na­
gyon keveseknek adatik meg az, 
hogy egy nagyvállalat manökenjei 
lehessenek.

- Mi teszi az emberi jó modellé 
a szépségén, illetve a csinossá­
gán túl?

- A személyisége és az össz­
hatása elsősorban. Maga a szépség

és a csinosság kevés... Ha megnéz­
zük a kifutót, nem igazán szép lá­
nyok és nem igazán hétköznapi ér­
telemben vett csinos lányok vannak 
rajta, inkább fogpiszkák, egyhetve- 
nes magassággal. És valamiféle pi­
káns arccal, ami vagy egy nagyon 
jó smink vagy egy különleges frizu­
ra. A lényeg: a ruha eladása. Magya­
rul: hiába szép egy nő, és hiába 
gyönyörű a teste, ha nem tudja 
megmozgatni magán a ruhát. És itt 
mindenki a ruhára kíváncsi. A frizura, 
a smink, a lány szépsége, a mozgása 
és a teste csak adalék és eszköz a 
ruha eladásához. Tehát ez egy nagy 
téveszme Magyarországon, hogy a 
manökennek szép testű szép lány­
nak kell lennie. Olyan vékony lánynak 
kell lennie, aki lebegni tud a színpa­
don. Aki tud az arcával játszani, aki 
el tud adatni a fehérneműtől kezdve 
a nagykabátig mindent. Akkor mo­
dell egy modell, amikor kiengedhe­
tem a legotrombább cipőben és ru­
hában, mert meg tudja úgy mozgat­
ni, hogy azt mondják, jó.

- Ergo, a manökenkedés nem 
más, mint művészet?

- Igen, művészet. És én mindig 
azt keresem, hogy ki az, aki ezt be­
lülről ki tudja sugározni. Nagyon ke­
vés ilyen van. S ezért alkalmaznak 
kevés modellt a szakmában. Az üz­
let szempontjából az a jó modell, 
aki mindent el tud adni. A divatbe­
mutatók nemcsak magukért a 
szépségükért vannak, akik ebbe 
pénzt fektetnek, mint a butikosok, 
elsősorban nem azt akarják látni, 
hogy milyen szépek a lányok, ha­
nem hogy mennyire nyereséges az 
ő reklámbefektetésük. Tehát ez 
egyértelműen reklám.

- Alapfeltétele-e a szponzorok 
léte egy manöken karrierjéhez?

- Magyarországon egy manö­
ken csak úgy működhet, ha szpon­
zora van. Ez azt jelenti, hogy ebbe 
ugyanannyi pénzt kell befektetni, 
mint akármilyen más vállalkozásba. 
Be kell iskoláztatni őket egy profi 
manökenképzőbe, ahol megtanít­
ják őket a szakma csínja-bínjára, 
ez nem kevés pénzbe kerül. Fél­
évenként 30 000 forint egy ilyen is­
kola.

Fel kell járni Pestre, meg kell ta­
nulni profi módon sminkelni, frizurát 
csinálni maguknak, így tudják csak 
eladni magukat. Azután csináltatni 
keli egy profi fotókatalógust, és 
házalni kell vele. Ez olyan, mintha 
azt várnánk, hogy megjelenik a ki­
rályfi a fehér lován. Mivel ez nem 
működhet, így mindenhova el kell 
juttatni ezt a katalógust. Egy profi 
minőségű elkészítése kb. 100 és 
200 000 forint körül mozog. Ehhez 
keresik ebben a szakmában a 
szponzort.

- Az iskolákkal viszont, úgy tu­
dom, bonyodalmai támadtak a ti­
zenéves manökenek kapcsán.

- Igen, sajnos a gimnáziumok és 
az iskolák nem jutottak el arra a 
szintre, hogy felfogják: ebben a 
szakmában a korhatár 15 éves kortól 
kezdődik, és 18 után már öregszik a 
modell. Tehát ez azt jelenti, ha nem 
magántanuló, akkor az iskolával 
kompromisszumot kell kötni, hiszen 
a lányok hetente két napot töltenek 
a modelIképzőben. Pedig egy jól fi­
zetett modell több milliót is kereshet 
egy évben.

- Igaz-e, hogy iskolatársaik 
gyakran megbélyegezték a lányo-

Lemezajánlat
OZZY OSBURNE:
„NO MORE TEARS”
Ozzy 1991-es albuma meg­

lepően jól szól! Eredeti muzsika 
és összetéveszthetetlen stílus. A 
lemez hallgatása közben sok­
szor olyan érzésem van, mintha 
egy-egy régi Black Sabbath- 
motívum lenne beleszőve (szi­
réna, vészjósló gitárnyúzások 
stb.). De hát nem esik messze az 
album fájától! Ozzy a közel­
múltban azt nyilatkozta, hogy 
elege van a szólópályából, és sa­
ját bandát akar. Ha ez igaz, ak­
kor ez a lemez az utolsó, amit 
Ozzy Osbume szólóalbumként 
adtak ki. A lemez nagyon jó, ha 
értékelni kellene, akkor valószí­
nű, 5-öst kapna OZZY!

AC/DC
LIVE 1992
1992-es kiadású lemez, igazi 

unikum! Hogy miért? Mert 
1978 óta nem adtak ki koncert­
lemezt, és ezen az albumon van 
Bon Scott-os szám is. Itt össze­
mérhető Brain Johnson és 
Scott.

Mennydörgéssel kezdődik a 
lemez, az első szám THUN­
DERSTRUCK, ez meg is adja 
a következő 70 perc alaphangu- 
latát. Igazán jól, pörgősen 
összeállított anyag, nem unat­
kozik a hallgató. Nagyon várta 
már minden AC/DC-rajongó 
ezt a lemezt, noha inkább stú­
dióalbum megjelenésére számí­
tottak. De ahogy már említet­
tem, ez az album különlegesség,

és nem hiányozhat egyetlen ra­
jongó magnója mellől sem! És 
akik kevésbé szeretik ezt a ban­
dát, most meghallgathatják, 
hogyan játszanak a „Nagyok” 
élőben!

MR. BIG
LEAN INTO IT
Ezt az együttest csak a tv- 

ből ismertem, ott is leginkább 
az egyik lassú számukat forgat­
ták. Akkor azt hittem, hogy 
csak egyszerűen hosszú hajú, 
nőcsábász, sikerhajhász srá­
cokról van szó! Amikor meg­
hallgattam a 91-es lemezüket, 
sokáig nem találtam szavakat. 
Szinte elsöpört az a dinamikus 
rockzene, amit játszottak. Nem 
azt adták, amire számítottam, 
kellemes meglepetés ért. Nem 
csak egyszerűen nyomták a 
számokat, hanem raktak hozzá 
még egy kis pluszt, amiről so­
kan elfeledkeznek. Talán ez a 
plusz emeli őket az átlagos, 
szívtipró, slágergyártó rock­
együttesek fölé. Ha nem is lesz 
folytatás, de ezért a lemezért 
érdemes volt összeállni.

Ozzy Osburne
Egy dupla koncertalbumot 

jelentetett meg a napokban, 
melyet az óriási sikerrel zajló 
amerikai búcsúturnén rögzítet­
tek nemrég. A lemez keverését 
Michael Wagenner végezte!

Az idei doningtoni fesztivá­
lon 62 ezer rajongó jelent meg,

Rock-sarok
és szerveztőktől kiszivárogtatott 
hírek szerint a jövő évi MOR- 
fesztiválok két esélyes nagy 
bandája: a Metallica és a Def 
Leppard lesz. Ez nem is lehetet­
len, lévén a két csapat ugyanah­
hoz a menedzsmenthez tartozik...

S ha már a Metallicánál tar­
tunk, úgy látszik, Magyarorszá­
gon ismét nem érte volna meg 
megrendezni egy heavy metal 
bulit, így aki a Metallicára kí­
váncsi, kénytelen november 22- 
én Münchenbe vagy november 
20-án Bécsbe utazni. Jegyről 
érdemes előre gondoskodni!

Ha minden igaz, a Scorpions 
új basszusgitárosa Jimmy Bain 
(ex-Rainbow, Dio és Word Wa­
re ül) lett!

Pletykák szólnak arról, hogy 
Michael Schenker gitáros 
visszatér legendás régi csapatá­
ba, az UFO-ba.

Rob Halford új project je a 
FIGHT névre hallgató banda, 
úgy látszik, nagyobb vihart ka­
vart, mint azt bárki gondolta 
volna. A Judas Priest kiadója 
arra kényszerítette Rob Hal- 
fordot, hogy válasszon a két ze­
nekar között, és Rob egyelőre 
papíron kilépett a Judas Priest- 
ből... Hogy ebből mi lesz, senki 
sem tudja.

A fenti lemezek megvásá­
rolhatók a SZIGMA lemez­
boltokban

A manökennek mindent tudnia kell „hordani”, 
a bikinitől a menyasszonyi ruháig.

tss*s jjgjgsi*1« ®B!

(II. rész)
kát fellépéseik után, amivel ko­
moly lelki traumát idéztek elő?

- Sajnos nagyon sok panaszt 
hallottam; amennyire kívülről szép­
nek tűnik a dolog, annyira keserves 
belülről. A lányaimnak sok gondjuk 
származott ebből az iskolájukban, 
bár semmi olyan dolog nem történt 
a színpadon, amiért őket bántani le­
hetne. Próbákra jártak, éjszaka dol­
goztak, kemény munkájuk volt, de 
egy remek társaság alakult ki a pró­
bák alatt.

- Azt gondolom, tényleg itt az 
ideje annak, hogy egy kis csapat­
tal folytassa tovább a munkáját, 
hiszen úgy hírlik, hogy az eddigi 
előadások szinte csak az Ön keze 
nyomán jöhettek létre.

- Végül is most forrta ki magát 
annyira a dolog, hogy szükség len­
ne egy csapatmunkára, de ezt a 
csapatot nagyon nehéz összehoz­
ni. Ugyanis mindenki azt hiszi, hogy 
ezzel nagyon sok pénz lehet keres­
ni. Pedig nem így van, csupán vala­
milyen formában meg lehet mutatni 
magunkat. Nemrégiben kértek föl 
arra, hogy próbáljam megcsinálni a 
Súgó Szépe ’92 rendezvényt, azért 
nem mondtam rá nemet, mert jó öt­
letnek tartottam, hogy a balatoni 
Anna-bál után itt a Súgó-parton, 
ahol messze több a szebb lány, 
mint az ország bármelyik részén, 
ki tudja megmondani, hogy esetleg 
a nagy idegenforgalom közepette 
nem akad egy szponzorképes igaz­
gató, vagy bárki, aki megjelenik 
ezen az esten és felfigyel a lányok­
ra.

- Valóban elfogulatlanul állí­
totta az előbbi megjegyzését? Na­
gyon szépen hangzik, de mégis

mivel indokolja az itteni lányok kü­
lönleges szépségét?

- Igen, valóban így van. A víz­
part teheti talán, de itt kifejezetten 
nőiesek a lányok. És hát itt van a 
két főiskola, ahol a lányok épp ab­
ban a korban vannak, amikor kivirul­
nak. De azt mindenképpen tudni 
kell, hogy hosszabb távon Magyar­

országon ebből megélni nem lehet.
Sorozatunk befejező részében 

egy-egy interjút közlünk, amelyek­
ben Rutterschmidt Szilviával, illetve 
a talán legsikeresebb tinimanöken­
nel, Thuma Judittal készítettünk.

Csőzik László

Szponzort talált
Két héttel ezelőtt írtunk Farkas László hosszútávfutóról, aki el­

mondta, hogy ha nem talál szponzort, elbúcsúzhat a versenyzéstől.
Nos, örömmel tudathatjuk, hogy egy bajai vállalkozó, a FITT sport- 

ruházati üzlet tulajdonosa vállalta az atléta támogatását
A mecénás személye sem titok Faddi Mátéról, a BFC futbalistájáról 

van szó.

Erzsébetek köszöntése

Wittelsbach Erzsébet — azaz 
Erzsébet, magyar királynő

..

November vége felé a virág­
boltosok felkészülhetnek az egy 
hétig tartó ostromra, hiszen 19- 
én az Erzsébetek, 25-én a Ka­
talinok ünnepük népnapjukat. 
Ilyenkor bepréseljük magunkat 
egy vásárlókkal teli virágüzlet­
be, és válogatunk a szebbnél 
szebb növények között. Bizony, 
kevés ember mondhatja el ma­
gáról, hogy nincs olyan Erzsé­
bet vagy Katalin nevű ismerőse, 
akinek ne vinne szívesen virá­
got. Ez nem is csoda, ugyanis 
jelenleg Magyarországon több 
mint 450 ezer Erzsébet, illetve 
250 ezer Katalin él. Baja 1714 
Erzsébetnek és 1471 Katalin­
nak ad otthont.

Divat ide, divat oda, e két 
női név (a Mária és az Ilona 
mellett) őrzi előkelő helyét, bár 
legtöbbet e nevek tulajdonosai­
ból anyáink, nagyanyáink kö­
zött találunk. Elgondolkodtató, 
hogy húsz év múlva vajon a ma 
még kisgyermek Vivienek, Ni­
kolettek, Cintiák adják-e majd 
gyermeküknek nagyanyáik, 
dédnagyanyáik nevét?

Elképzelhető. Húsz-harminc 
év múlva talán már elcsépelt­
nek tűnik majd a legcifrább, 
legkacifántosabb név is, és ak­
kor újra előkerülnek a régi ne­
vek.

Az önmagunkkal való örök 
elégedetlenkedés, azt hiszem, 
tipikus „női betegség”. Főleg 
kamaszként, nemcsak külsőnk­
kel, hanem keresztnevünkkel 
sem vagyunk igazán kibékülve. 
Elképzeljük magunkat külön­
böző nevekkel, és minden más

jobban tetszik. Aztán pár évvel 
később már másképp látjuk a 
dolgokat. Talán megértjük, hogy 
jellemünket, egyéniségünket 
nem a név (melyet viselünk) ha­
tározza meg. Végül, mire felnőtté 
válunk - s élhetünk a lehetőség­
gel: nevet adhatunk gyerme­
künknek -, rádöbbenünk, hogy 
ez nem is olyan könnyű feladat. 
A hazánkban elfogadott közel 
háromszáz női és ugyanennyi 
férfinév közül is csak hosszas rá- 
gódás után tudunk választani. 
Jobb esetben még a gyermek 
születése előtt sikerül dönteni.

Mégis, a keresztnevek verse­
nyében a „jó öregek” (Mária, 
Erzsébet, Ilona, Katalin) még 
az élen vannak.

Kedves ünnepeltek: Er­
zsébetek, boldog névnapot és 
nagyon sok szép virágot kívá­
nunk!

Erzsébet, jelentése: a héber 
Eliséba név nyugati nyelvekbeli 
Elizabeth alakjából. Jelentése: 
Isten, az én esküvésem. Becé- 
zés, például: Böbe, Erzsi(ke), 
Erzsó, Zsizsi(ke).

Odry Diana



Olimpiai bajnok Baján
Igen népszerű vendége volt a hét végén a Let’s Go 
diszkónak. Farkas Péterrel, olimpiai bajnok birkózónk­
kal találkozhattak a fiatalok. Lapunknak is szívesen 
nyilatkozott az ,#ranyember”.

— Mit csinálsz most, mire 
készülsz?

Miután bemutatkoztam, így 
szól: „Szia, Zemplényi György 
vagyok...”

— Péter, 13-a péntek van. 
Babonás vagy?

— Nem, szerencsére. De 
azért lekopogom.

— Beszélgessünk az olim­
piáról. Élnek még a barcelonai 
szép napok emlékei?

— Azt hiszem igen, ez még 
elkísér egy ideig. Talán egy évig.

—Mi volt legkedvesebb él­
ményed?

— Az úszódöntők, ahová be­
lógtunk. Ez Damyi 200 vegyes 
versenye volt. Ez egy külön tör­
ténet, show volt.

—Legnagyobb kudarc?
— Az öttusacsapat és a ka­

jakosok szereplése miatt vol­
tam a legszomorúbb.

—Ki(k) volt(ak) a legna­
gyobb meglepetés?

— Kovács Anti és a cselgán- 
csosok. Senki nem gondolt rá, 
mivel az Anti nagyon fiatal 
még. Én nagyon drukkoltam 
neki.

—És még kiknek?
— A Repka Attilának, az 

úszóknak, és természetesen az 
egész magyar csapatnak.

—A döntőd előtt feldobott 
az 5 aranyérem?

— Igen, igen. Ilyen sikerek 
után más szőnyegre lépni. Na­
gyon jó érzés volt, és mégjobb, 
hogy az enyém lett a 6. arany.

— Kinek köszönheted sike­
reidet?

— Ez egy csapatmunka. 
Edzők, szülők, barátok stb. De 
természetesen én is kellettem 
hozzá.

— F enegyereknek, zseni­
nek tartanak. Te is így látod 
ezt?

— Nem, de ezt a környezet­
nek kell megítélnie.

—A népszerűséget hogy vi­
seled?

— Én úgy érzem ugyan 
olyan maradtam, mint voltam.

— Ha nem birkóznál, mit 
sportolnál a legszívesebben?

— Hullámlovagolnék.
— Ez elég különleges 

sportág?
— Hát...
—De most még birkózol az 

UTE-ben. Máskor is Újpest 
drukker vagy?

— Igen. Főleg fociban.
— Van olyan ellenfeled 

akitől félsz, akit elkerülnél?

— Azt hiszem legszíveseb­
ben mindenkit elkerülnék.

—Növényi Norbi visszaté­
rését hogyan értékeled?

— Csodálom őt. Minden el­
ismerésem az Övé. 8 év az igen 
emberpróbáló, még ha nem is 
lett első. Nagyszerű teljesít­
mény.

— Egyelőre pihenek. Az 
edzéseket december elején kez­
dem. Májusban EB lesz, szep­
tember végén pedig világbaj­
nokság. No és Atlanta is itt van 
hamarosan...

Racsmány Krisztina

'Erzsékt és Katalin Vacsora:
KAKAS-paprikás

OAB 1992. november 21.
DHL szombat 19 órától a

Zene:
Bencze-duó

„FAVILLÁBA" Helyfoglalás
a felszolgálóknál.

Mindenkit szeretettel várunk.
Baja, Szegedi út 10.

Rossz álom... 
Ezért az ötösért 
nem jár dicséret
Kiskőrös FC - Bajai FC 5:0
KISKŐRÖS, 2200 néző. Vezette: Ádám (Tompos, Péter) 

KISKŐRÖS
Kvasnyikov, Már les, Makrickij, Tóth L., Kincses, 
Bischof, Kecsmarik, Pecznyik, Linnyikov, Csintalan, 
Kanál — Edző: Himer István

BAJA
Szabó L., Szűcs L., Bogdán, Parovin, Kovács, Kiss, Gu- 
lasenko, Koch, Horváth, Tóth R., Ádám 
Edző: Rónai Sándor

CSERE: Bischof helyett Szűcs az 57., Tóth R. helyett 
László a 70., Kincses helyett Beregszászi a 77., Ádám 
helyett Fehér a 87. percben.
SÁRGA LAP: Kovács az 52., László a 81., Kanál a 87., 
Parovin a 88. percben.

A Szarvas ellen mutatott 
eredményes és szép játék soka­
kat rávett, hogy Kiskőrösre is 
elkísérjék a BFC csapatát. A 
több száz bajai szurkoló a mér­
kőzés végén bánhatta, hogy ezt 
a programot választotta vasár­
nap kora délutánra.

A megyei presztízsrangadón 
ugyanis alárendelt szerepet 
játszottak fiaink. Az 5:0-ás 
eredmény mindenki számára 
megdöbbentő és érthetetlen. 
Valamennyi BFC-drukker 
arra számított, hogy folyta­
tódik az utóbbi időben muta­

tott idegenbeli derekas helyt­
állás.

E helyett egy teljesen szét­
esett, irányító nélkül futballoz- 
gató, a helyzetek kidolgozásáig 
el sem jutó Baját láttunk. Ha 
néhány esetben nem véd reme­
kül Szabó kapus, vereségünk 
akár katasztrofális is lehetett 
volna. Bár az is igaz, hogy né­
hány gólban benne volt.

Az első félidő 20. percéig 
nem történt szinte semmi a pá­
lyán. A Kiskőrös támadgatott, 
mi nem jutottunk el a hazai ka­
puig.

A 22. percben a tizenhatos­
ról leadott lövést Szabó a me­
zőnybe öklözte vissza, ahonnan 
az érkező Linnyikov 12 méter­
ről a hálóba fejelte. 1:0!

A Kiskőrös fölbátorodva ve­
zetésének birtokában, többször 
is veszélyeztetett, de ekkor 
még tartani tudtuk magunkat. 
A mezőnyben semmi sem si­
került, nem volt, aki fazont 
adott volna csapatunknak. 
Horváth Á. és Koch csak ver­
gődött a kiskőrösi védők szo­
rításában.

Kuhlevszkij nem játszha­
tott, mivel a két egyesület úgy 
egyezett meg, így az egyik leg­
eredményesebb csatárunk nél­
kül voltunk kénytelenek játsza­
ni. Az utóbbi időben a karmes­
teri poszton kiválóan játszó 
Kovács Imre a lelátóra kény­
szerült sárga lapjai miatt.

Két meghatározó játékosa 
nélkül, úgy látszik, a BFC csak 
ennyire képes.

A második kiskőrösi talála­
tot megelőzően a tizenhatosig 
kifutó Szabó nem tudta meg­
szerezni a labdát, a kiejtett já­
tékszerrel Csintalan a hálóig 
baktathatott. 2:0.

A félidő után még sokan a 
sörüket itták a pályával szem­
közti iparegységben, mikor a

hazaiak már 3:0-ra javították 
az eredményt, Kecsmarik jó­
voltából.

Erőtlen próbálkozásaink 
sorra elhaltak, már a középpá­
lyán elhagytuk a labdát. Az 
egész második félidőben talán, 
ha három lövést engedtünk meg 
Kvasnyikov kapujára. Ez bi­
zony kevés!

Amíg mi totojáztunk, addig 
a körösiek javítottak gólará­
nyukon. Előbb Csintalan, 
majd Linnyikov köszönt be, 
az utóbbi a kapu torkából fe­
jelve a hazaiak utolsó talála­
tát. 5:0!

Ha valaki társasjátékot ját­
szik, és dobókockával 5-öst 
dob, az igen derék teljesítmény. 
5 gólt kapni viszont már ko­
rántsem az! Különösen akkor, 
ha azt az ötöst egy újonc ott­
honában kapja valaki. Egy 
olyan ellenfél otthonában, 
amely különösebben meg sem 
erőltette magát!

Az idényzárón remélhetőleg 
csapatunk kiköszörüli a csor­
bát, és szép győzelemmel bú­
csúzik közönségétől.

Ezt a meccset pedig gyorsan 
felejtsük el, mert olyan volt, 
mmt egy rossz álom.

Gyuka

bálásrijhavásAr

baján Ä 20-án
8-16 óráig a Fegyveres Erők Klubjában

Pekli Edit Cselgáncs

országos bajnok lett!
November 14-én Kiskőrö­

sön rendezték a Serdülő Orszá­
gos Bajnokságot. Bajáról hét 
versenyző állt tatamira. A leg­
kisebb Pekli lány, Edit reme­
kelt, országos bajnok lett. (El­
őző számunkban nővérei sike­
reiről számoltunk be.)

— Nagyon örülök, hogy 
megnyertem életem első ma­

gyar bajnoki címét. Ezzel barna 
öves lettem.

—Nehéz volt a döntő?
— Nem igazán, mivel ellen­

felemet, Fekete Szilviát már is­
mertem. Két és fél perc alatt 
nyertem, ippomial.

— Gratulálunk a kitűnő 
eredményhez.

Racsmány Krisztina

TOTÓ
A Szerencsejáték Rt. tájé­

koztatása szerint a totó 46. fo­
gadási hetének nyereményei a 
következők:

13 plusz egy találatos szel­
vény nem volt. 13 találatos szel­
vény 5 darab, nyereményük 
egyenként 968 425 forint, 12 
találatos szelvény 176 darab, 
22 010 forint, 11 találatos szel­
vény 2206 darab, 1756 forint, 
10 találatos szelvény 15 821 
darab, 345 forint.

A közölt adatok nem végle­
gesek, a szelvények ellenőrzése 
még tart.

NB II.
Keleti csoport

í. Tiszavasvári
2. DVSC
3. Hajdúnánás
4. Kiskőrös
5. Kazincbarcika
6. Kaba
7. Szarvas
8. Baja
9. Hatvan

10. BMTE-Törley
11. ffl. kér. TVE
12. Gödöllő
13. SBTC-Salgglas
14. Bag
15. Eger
16. Szeged
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Teli felkészülés

Kékestetőt már 4-5 cm-es hó 
borítja. Itt az alföldön még csak a 
meteorológusok előrejelzése sejte­
ti, hogy közeleg a tél'. Sokaknak a 
drága fűtőanyag jut eszébe, má­
soknak a hó eltakarítása.

A síkos utak sok gondot okoz­
nak mind a gyalogosoknak, mind a 
gépjárművel közlekedőknek. A 
Kecskeméti Közúti Igazgatóság 
Bajai Kirendeltsége a napokban tar­
totta műszaki szemléjét, melyen 
megállapították, hogy a téli „beve­
zetésre" műszakilag kifogástalanok 
a hómarók, hóekék és sószórók.

November 14-től március végé­
ig 24 órás ügyeletes szolgálatot tar­
tanak a kirendeltségen, melynek 
vezetősége felhívással fordul a la­
kossághoz, melyben kérik, hogy je­
lentsék a 79/26-615-ös telefonon, 
ha valamelyik úton hófúvást észlel­
nek. Az utósokat pedig arra kérik, 
hogy behavazott, hófúvásos úton 
ne hagyják a gépkocsijukat, mert a 
hómaró könnyen kárt tehet benne, 
és akadályozzák a hóeltakarítást.

Felvételünk a felkészített só­
szórós hóekéről készült.

Sz.F.
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